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Välkommen till auktion 101 ! 
 
 

 

12-14 september deltar vi på den nordiska frimärksutställningen och mässan NORDIA 2025 som arrangeras 
på Malmö Mässhallar. Förutom oss (Frimärks-Netto och SAFE Album AB) deltar ca 25 handlare och det finns 
ca 700 ramar med utställda samlingar att titta på. 700 ramar motsvarar ca 11 000 blad i A4 format. Det är fritt 
inträde alla tre dagarna: fredag 11-18, lördag 10-17 och söndag 10-15. 
 
Man tar sig enkelt till mässan med tåg till Hyllie station som ligger 5 minuter gångväg från mässlokalen. 
 
Ingen visning av auktionsobjekt på Nordia och inte heller i butiken 11-14 september. 

 
Auktionen omfattar som vanligt ett brett utbud av svenska enkelobjekt från Skillingar fram till moderna märken med vackra 
stämplar. Denna gång finns bland annat flera trevliga par (2-strip) av Vapentyp öre och Liggande Lejon, vidare finns Ringtyp 
från de olika emissionerna och därefter ett ca 250 utrop med ortstämplar på Oscar II. 
 
Bland Oscar II finns även några trevliga postfriska enheter som ett 25-block av 5 öre blågrön med omvänt vattenmärke samt 30 
öre i ett vackert postfriskt 4-block med hörnmarginal och del av två vattenmärken. Auktionens största enhet är så stor en enhet 
kan bli, ett helark av bandmärket 5 öre grön typ I. Dessa ark trycktes inte på lösa ark som de äldre utan på pappersrullar (band, 
bandmärken) och därför finns alltid arkmarginaler endast upptill och nertill. Det var bara de tidiga utgåvorna av bandmärkena 
som levererades i ark, därav är hela ark ovanliga från denna tidsperiod. 
 
Objekt 981 och 982 är kompletta plåtrekonstruktioner av 12 öre Vapentyp. Den ena omfattar alla 100 positionerna i plåt 5 
medan den andra utgör plåt 7. Båda är gjorda med märken som har tandats med 1865 års tandningsmaskin. Kvalitén i båda 
dessa är bättre än den man normalt ser i plåtrekonstruktioner. 
 
Utanför Sverige finns ett antal utrop av de vackra Pakke-Porto märkena från Grönland. Vidare bland de danska ”områdena” 
finns flera trevliga postfriska 4-block från Danska Västindien, inklusive ett fantastiskt vackert och fräscht sådant av 3 cents 1866 
med hörnmarginal. Tyska Stater innan Rikets bildande 1872 är omfattande med fram för allt många utrop från Hannover. Vidar 
på Tyskland är den modernare delen omfattande från DDR, Berlin och Bundesrepublik med flera av de svårare som 
valutablocket från Berlin i ett postfriskt exemplar. 
 
Bland europeiska länder finns ca 200 utrop med bland annat postfriska 1 och 2 Fr Zeppelinmärken från Liechtenstein samt 
samlingar och partier från flera länder. 
 
Från ett omfattande sterbhus parti sorterat i pergamynkuvert säljs nu den andra delen med Sverige (lot-nr 1027), Danmark 
(lot.nr 1072) och Island (lot-nr 1212). Övriga nordiska länder och Tyskland såldes på förra auktionen. Från samma sterbhus 
kommer exempelvis även lot-nr 1026 som är fyra välfyllda tjocka insticksböcker med **/* Sverige. 
 
Från Kina Folkrepubliken finns fem objekt från 1970-talet, ett fortfarande efterfrågat område. Bland annat blocket med 
kosthantverk från 1978, Michel-Nr block 13. 
 
Som oftast avslutas auktionen med några lådor diverse material.  
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Bruksgatan 30, SE-252 23 Helsingborg 
Tel 042-14 49 82 eller 072 232 74 86 
Tel int. +46-42 14 49 82 
www.frimarksauktioner.se    info@frimarksnetto.se 
 
Bankgiro 349-3376          Swish 123 220 28 44 

 
Bud till auktion nr.101 måndagen den 15.9.2025, oss tillhanda senast auktionsdagen kl. 1800 

Skicka gärna dina bud med e-post, vi bekräftar att vi mottagit dina bud 

 

Namn:  Kund-Nr:  

Adress:  

Post-Nr:  Ort:  Land:  

E-mail:  Telefon:  

Mobil:  
 

Jag vill maximera min totala inköpssumma till _______________ SEK + provision och porto 
❑ Jag hämtar mina objekt i butiken senast 30.9.2025                ❑ Vänligen sänd mina objekt per post 
 

Lot-Nr Bud Resultat 

 Lot-Nr Bud Resultat 

 Lot-Nr Bud Resultat 

   
 

  
  

  
 

   
 

  
  

  
 

   
 

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

  
 

• Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljs till högstbjudande för  
näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas: 50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- | 
från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

• Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

• På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

• Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd. 
 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer och/eller e-post för avisering. 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.-     Upptill 1 kg skickas normalt som brev till reducerat porto. 
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       Visirblad och pärmar 

 

   
Visirblad med svart kartong 

1 – 8 fickor samt 3SP 
110.-/ paket med 10 blad 

 
SP 29    260.-        |       SP38   300.- 

 
 

                         
 

www.frimarksnetto.se och www.safealbum.se här hittar du samlar produkter från SAFE och Leuchtturm samt kataloger 
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Ny litteratur om svensk filateli från förlag Frimärks-Netto 
 

 

RINGTYP – ”Around the World” – stämplar & brev 
Av Staffan Bengtsson 
 
I slutet av 1800-talet tog resandet fart i Europa. Det kan man se 
genom alla bevarade brev från den tiden. 
Det var sjömän, artister, affärsmän, uppfinnare, ingenjörer, 
kungligheter, akademiker, konstnärer och några äventyrare. Enda 
sättet att hålla kontakten med hemlandet var genom brev, den 
tidens mail och internet. 
 
Boken handlar inte bara om personer utan det finns även 
postvägar översiktligt beskrivna till olika länder samt olika 
stämpeltyper, såsom exempelvis finska figur- och rutstämplar. 
Två sidor ägnas åt de brittiska balkstämplarna från Hull. Under 
ringtyps-perioden ska det ha funnits 13 olika stämplar. En tabell 
beskriver de olika stämplarna och några av dessa visas på bild. 
I boken finns brev till ett hundratal olika orter runt om i världen, 
merparten i Europa. Alla bebodda kontinenter är representerade i 
boken. 
 
104 sidor A4 format med hård pärm 
Upplaga: 100 exemplar 

 
Pris 400.- 

 
 
 

 

Exponat Lennart Hultgren 
Tjänstefrimärken i litet format 1910 - 1919 
 
Resultatet av 40 års samlande och 30 år som utställare. 

 
• Alla 96 bladen i Lennarts med guldmedalj belönade 

exponat om de små tjänstemärken. 

• Översikt över de 6 ramarna. 

• En inledande text om de små tjänstemärkena. 
 
Exponatet innehåller det mesta man kan tänka sig på området som 
provtryck, nyanser, vattenmärken och olika typer av försändelser. 
 
120 sidor A4 format med hård pärm 
Upplaga: 100 exemplar 
 

Pris 400.- 

 
Frakt tillkommer med 49.- per bok 

Fri frakt vid köp båda böckerna 
 

Beställ på www.frimarksnetto.se eller www.safealbum.se  
Alternativt i vår butik i Helsingborg och på Nordia i Malmö 12-14 september 

http://www.frimarksnetto.se/
http://www.safealbum.se/


Frimärks-Netto                                         www.frimarksauktioner.se                        Tel 042-14 49 82                                                               sida 6 

Auktionsvillkor 
• Vi bevakar dina bud på bästa sätt.  Du behöver aldrig betala ett överpris. Objekten säljes till högstbjudande för  

näst högsta bud + en fast höjning. Vid endast ett bud säljs objektet för utropspriset. Vid lika bud tillfaller objektet först 
inkomna bud. Följande fasta höjningar tillämpas:  50 - 190 = 10.- | 200 – 480 = 20.- | 500 - 950 = 50.- | 1000 - 2400  = 100.- 
| från 2500 = 250.-  |  från 5000 = 500.- 

• Inga bud under utrop accepteras.  Alla bud är bindande.  

• På klubbat pris tillkommer 20% i auktionsprovision (inkl. moms) samt porto/frakt om objekten ej avhämtas i vår butik.  

• Äganderätten för inropade objekt övergår till köparen när full likvid är erlagd 
 

Budgivning 
Du kan lämna bud på följande sätt: 
www.frimarksauktioner.se här kan se alla objekt och skicka dina bud via e-mail, vi skickar en bekräftelse på dina bud. 
info@frimarksnetto.se skicka dina bud med ett vanligt e-mail, vi bekräftar mottagna bud.  
Skriftliga bud kan skickas till vår postadress: Bruksgatan 30, 252 23 Helsingborg. 
Telefon 042-14 49 82, det går att lämna telefonbud fram till auktionens slut. 
I butiken kan du lämna bud fram till auktionens slut, det går även att hämta inropade objekt direkt efter auktionens slut. 

 

Låg frakt för tunga objekt – vi debiterar endast en del av kostnaden 
Inom Sverige med Schenker Privpak (fungerar som Postpaket), vänligen ange mobil-nummer eller e-post för avisering 
upptill 10 kg 100.- upptill 20 kg 125.- 

 
Sverige 
Inkommande brev 

 
1 
 

 

 
2 

 

Lot-
Nr 

Typ Beskrivning Utrop 

1 Lösen Obetalt brev från Stettin till Stockholm. Brevet har gått 
med fartyg och fått ankomstämpeln STOCKHOLM 
15.AUG.63 samt OBETALDT. och lösenstämpel 
63öre. På baksidan STOCKHOLM 4.TUR. 15/8 när 
brevet delades ut. Stämpeln OBETALDT. är den som 
innan lokalmärkena användes på obetalda lokalbrev i 
Stockholm. Portot 63 öre gällde 1.7.1858-30.9.1865 
och utan tillägg för obetalda brev 

200 

2 Studs Brev från ABERDEEN JY.10.99 troligen adresserat till 
Lagan i Holland men man menade Halland även om 
Lagen ligger i Småland. Detta ställde minst sagt till 
problem med omadressering och åtta olika stämplar 
som följd. I tidsordning: SASSNITZ-TRELLEBORG 
14.7.99 , LAGAN 14.7.1899 , PKXP No65 15.7.1899 , 
POSTINSPEKTIONEN SD 19.7.1899 , TIDAHOLM 
20.7.1899 , GÖTEBORG 22.7.99 , LAGAN 24.7.1899 
och slutligen JÖNKÖPING 26.7.1899. Frånsett att en 
liten bit av bakfliken saknas ett både intressant och 
dekorativt brev. Se stor bild fram och baksida 

250 

 
Skilling – Lokal - Vapen – Lejon 
 

                   
                  3                           4                          6                        7 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

3 2a1  4 skilling blå på tunt papper, felfritt märke stämplat 
(NY)KÖPING 12.9.55 

200 

4 2m  4 skilling blå på medeltjockt papper (nya plåtarna 
med klart tryck), felfritt märke med god centrering 
stämplat i Stockholm 4.1.1858 

200 

5 2h1  4 skilling ljusblå på medeltjockt papper, felfritt 
märke med god centrering på inrikes brev i första 
viktklassen från STOCKHOLM 27.4.1857 till 
Arvika. Stor bild 

300 

6 4  GEFLE 6.8/9.1857 välcentrerat märke med 
professionellt reparerat nedre vänster hörn. 
Märkets nyans går inte att avgöra då det blivit 
kemiskt påverkat, gissningsvis för att få till en 
citrongul nyans som är känd från just Gefle samt 
Götheborg och Upsala. Intyg Sjöman 

500 

7 5c  24 skilling orangeaktigt röd med tätt bottentryck, 
rättvänd hel stämpel HUDIKSVALL 30.8.1857. 
Intyg Nils Svensson ”En bruten ht (nedre vänster), 
sitter löst.” Intyget nämner även ”korta tänder” som 
dock varken finns på intygets bild i dagsläget. 

2500 
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5 
 

 
                               8                                         10                               13 

 

 
11 
 

 
12 
 

         
           14                    15                    16                    17                    20 

 
8 7-12N1 * 1885 års nytryck av Vapentyp öre med tandning 13, 

fräsch ostämplad serie med god till bra centrering. Se 
stor bild 

1250 

9 7-12N2 (*) 1963 års nytryck av Vapenserien, utan gummering 
som alltid eftersom de klistrades upp på ett ark i 1963 
års handbok 

100 

10 7b2 * Position 72 i plåt 1 med ett vitt diagonalt streck i nedre 
textfältet och skruvavskav 

350 

11 7b1 x5  Fem ex på brevklipp med danska nummerstämplar 1, 
inga av märkena hänger ihop och någon mindre 
anmärkning finns på tandningen. Trevligt objekt. Se 
stor bild 

250 

12 7c2+16e  45 öre porto för 1:a vk till London från GÖTEBORG 
6.5.1870 frankerat med 5 öre och 20 öre i lodrätt par 
med röd LONDON PAID 9 MY 70. Arkivveck genom 
en 20 öre. Se stor bild 

500 

13 9d1  Position 82 i plåt 2 från plåtstadium då den suttit i 
position 37 (2082B037). Detta är den enda positionen 
som har två skruvavskav, på nedre vänstra och övre 
högra hörnet. Dessutom en vit fläck vid högra 
inrullningen. Stämplat i Haparanda 19.9.1860 

50 

14 9c2  Bläckmakulering 21/7 (omvänd) på 12 öre blå med 
1855 års tandning från position 92 i plåt 5 med tydligt 
skruvinskav på vänster sida 

50 

15 10a  STOCKHOLM 2.9.1858 sidvänd på mörkorange 24 
öre från position 9 med dubbeltand ö14. Sista tanden 
nedre sidan något kort 

100 

16 10d1  Lodrätt par i orangegul nyans med 1855 års tandning, 
signerat OP. Stämplat STOCKHOLM 2.2.1863 

150 

17 10e  24 öre klar gulorange (signerat OP) i lodrätt par med 
sidvända stämplar STOCKHOLM 30.7.1860, svag 
missfärgning i pappret i övre högra hörnet 

200 

 

  
                               18                                                        22 
 

 
19 
 

         
           21                    23                    24                    26                    27 
 
18 10a  STOCKHOLM 4.8.1859 på sorgebrev till Norge 

frankerat med 24 öre a-nyans i låg färgstyrka. Se stor 
bild 

250 

19 10f1  Inrikes brev i 2:a vk från CHRISTIANSTAD 5.3.1864 
till Malmö frankerat med 24 öre rödorange 1855 års 
tandning från position 54 i plåt 1. Se stor bild 

400 

20 11b  Lodrätt par av 30 öre rödbrun i tämligen låg 
färgstyrka med 1855 års tandning, sidvända stämplar 
STOCKHOLM 8.8.1859 

200 

21 11e1  GÖTEBORG 12.4.1865 sidvända på lodrätt par från 
position 83+93 i plåt 1 eller 2 (båda utan plåtfel). För 
positionerna naturligt ojämn tandning vänster sida 

150 

22 10d2+10h2  Större brevklipp från 84 öre brev (2:a vk) till 
Frankrike. 30 öre i par från position 84+94 i plåt 2 där 
94 har ett av de för valören tydligaste skruvavskaven 
på övre höger hörn. Se stor bild 

200 
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23 12d * 50 öre Vapen i den klar karmina nyansen (nyansintyg 
OP) typisk färg och tryck för nyansen. Centrerat åt 
höger. Tunn/svag gummering vilket ofta är fallet på 
tidiga Vapenmärken 

900 

24 14Bc2  Ovanligt välcentrerat lodrätt par med varsin sidvänd 
hel stämpel STOCKHOLM 14.9.1869 

200 

25 14Bd  Par på trycksak från STOCKHOLM 10.3.1870 två 
korta hörntänder på ett av märken. Banderollen med 
adressen har avlägsnats vid mottagandet men på 
baksidan finns en stämpel STOCKHOLM 14.3 
1.TUR. Se stor bild 

150 

26 15b2  17 öre rödaktigt lila med 1865 års tandning. Sidvänd 
stämpel Stockholm 9.3.1869 

250 

27 16c  Lodrätt par i hög färgstyrka med sidvända stämplar 
HELSINGBORG 18.12.1867 

150 

 
Ringtyp - Oscar boktryck 
 

 
29 

 

       
           30                    31                  32                                   33 
 

         
           35                     41                   43                   49                     50 

 

 
46 

 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

28 17b * 3 öre gulbrun på 1872 års gulaktiga papper, 
fräscht ostämplat märke med originalgummering 
men snedcentrerat neråt 

100 

29 17h  MALMÖ 23.3.1877 på vacker trycksak till Lund 
med ankomststämpel LUND 23.3.1877 på 
baksidan. Frankerat med en välcentrerad 3 öre 
olivaktigt orangebrun. Stor bild 

100 

30 18a  4 öre tandning 14 stämplad STOCKHOLM 
PAKET STADEN 29.10.1878 med BPP 

300 

utlåtande (Befund) på tyska av Helena 
Obermüller Wilén 

31 19 (**) 5 öre tandning 14 utan spår i gummeringen som 
dock inte är den ursprungliga (omgummerat) 

300 

32 19v4  Dragspel som lämnat ett vitt lodrätt otryckt streck 
genom hela märkesbilden. Tidig nyans 

200 

33 19g+33a  KUNGSBACKA 7.12.1877 vars en rättvänd 
vacker stämpel på 25 öre postanvisningsklipp 

75 

34 19f+24g  34 öre porto från GÖTEBORG 10.3.1875 till 
London, endast giltigt 29.05.1874 – 30.06.1875, 
frankerat med lodrätt par av 5 öre och singel 24 
öre. Röda London stämplar på baksidan MR 15 
75. Se stor bild 

2000 

35 21m  BERGVIK 24.10.1875 på märke med tätt 
bottentryck 

50 

36 21p v6  12 öre mattblå med för nyansen typiska vita 
fläckar i trycket. Märket har ett svagt dragspel 
(tydligare från baksidan) genom K i FRIMÄRKE 

75 

37 21  MUNKARP 6.4.1876 (Skåne) på brev till Malmö 
med ankomststämpel 7.4.1876 på baksidan. 
Från den 1:a ovanliga perioden 1.8.1875-
30.9.78. Nedre högra hörnet på märket vikt 
innan stämplingen (troligen felfritt), se detaljbild 

750 

38 22f  20 öre blekorange stämplad i Norrköping med en 
halv tand på vänster sida 

50 

39 22g+19f  FINSPONG 4.6.1876 på 25 öre 
postanvisningsklipp, en kort tand på 20 öre 
mattröd 

75 

40 22  STOCKHOLM C 15.11.1876 50 
41 23  STOCKHOLM 8.2.1877 på dubbeltryck 20 på 20 

öre 
100 

42 23b+30a  25 öre postanvisningsklipp med dubbeltryck röd 
på blekorange (skuggade siffror) samt 5 öre 
grågrön tandning 13. Varsin rättvänd AVESTA 
21.10.1877 

100 

43 24h  STOCKHOLM 28.2.1878 rättvänd hel stämpel, 
kort tand vänster sida 

100 

44 25a2 * 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper, 
tandning 14 med nyansintyg Olle Pettersson. 
Fräscht ostämplat märke med skuggade siffror 

2500 

45 25i  SKRÄCKA 16.2.1877 (Dalarna) på 30 öre med 
ljusa ramlinjer, lätt vikt nedre vänster hörntand 

100 

46 25e1  RÖSTÅNGA 21.4.1874 och HÖÖR 21.4.1874 på 
vacker framsida av rekbrev till ”Musikdirektören 
R R Roselli” i Stockholm. Rasmus Rasmusson 
Roselli var född i Röstånga. Se stor bild 

100 

47 25h v2  Spegeltryck (svagt) på gråbrun 30 öre tandning 
14 

100 

48 25g  ASKERSUND 26.2.1876 vacker stämpel på 
inrikes rekbrev i 1:a viktklassen till Örebro. Se 
stor bild 

200 

49 26h  RÅGGÄRD 10.2.1877 (Dalsland) på mattkarmin 
50 öre tandning 14 

150 

50 27d  1 riksdaler tandning 14 med Norrköping 
bikupestämpel 1882 vilket är ovanligt sent men 
de var giltiga även efter 1 krona kom och fram till 
år 1910. Svagt skrift på baksidan från den 
ursprungliga försändelsen 

150 

 

         
           51                     54                    57                    60                    61 
 
51 28 ** Postfrisk 3 öre tandning 13 med god – medelgod 

centrering. Övre vänster hörntand något 
”splittrad”, troligen orsakat av den så kallade 
uppnålningen av arket i perforeringsverktyget 

500 

52 28g * 3 öre djupt orangebrun tandning 13 på 
efterglättat papper 

200 

53 28v2 * Spegeltryck på ostämplad 3 öre tandning 13 300 
54 28  PJETTERYD 7.11.1885 (Småland) 75 
55 28b  TRELLEBORG 3.10.1878 50 
56 28d  WADSTENA 10.8.1878 50 
57 28d  WEXIÖ 23.6.1879 50 
58 28  RÅNNUM 27.11.1884 50 
59 29 * 4 öre tandning 13 ostämplad med bra 

gummering, märkesbilden centrerad uppåt 
350 

60 29b * 4 öre grå tandning 13 ostämplad med god 
centrering 

500 

61 29b  UDDEVALLA 2.3.1881 50 
62 30 * 5 öre grön tandning 13 ostämplad 250 
63 30e  HEDE 28.11.1882 50 
64 30h  NÄSSJÖ 17.3.1884 50 
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65 30  SKÖFDE 12.2.1886 50 
66 30a+33a  HEDEMORA 8.10.1878 på postanvisningsklipp 75 

          
          62                     63                    64                   69                     71 
 

         
          75                     86                   87                    93                   103 

 

 
84 

 
67 30c+33b  HÖÖR 18.9.1879 (Skåne) på trevligt 

postanvisningsklipp 
50 

68 30+33  LÖNNEBERGA 8.8.1879 (Småland) på 30 öre 
postanvisningsklipp med 2x5 samt en 20 öre i a-
nyans där övre högra hörnet varit separerat från 
resten av märket innan frankeringen 

75 

69 31j * 6 öre blåaktigt lila tandning 13 från position 31 i 
den sista plåten som användes från år 1882 med 
två vita fläckar i valörcirkeln och tjockt nedre 
höger hörn 

350 

70 31  STOCKHOLM 20.4.1883 1.TUR. 50 
71 31  STOCKHOLM 24.9.1884 1.TUR 50 
72 31  6 öre singelfrankering på brefkort från 

SÖDERHAMN 15.12.1882 till Gefle 
75 

73 32h * 12 öre tandning 13 blå på efterglättat papper 75 
74 32b  LIDKÖPING 1.7.1879 50 
75 32b  WEDEVÅG 20.2.1878 en kort tand höger sida, 

tätt bottentryck 
50 

76 32c1  TÄRNSJÖ 19.12.1879 (Uppland) på 
ultramarinaktigt djupblå c-nyans 

50 

77 32e  WALLSTA 17.7.1883 (Hälsingland) 75 
78 32h  ASKER 16.8.1884 (Närke) tunn fläck 50 
79 32h  LJUSNE 18.12.1884 (Hälsingland) 50 
80 32h  WALBO 14.7.1884 (Gästrikland) 75 
81 32  KNISTA 16.3.1883 (Närke) 50 
82 32  ÖRBYHUS 23.11.1882 (Uppland) 50 
83 32  12 öre inrikes brev från STOCKHOLM 20.7.1884 

till Karlskrona med innehåll och 50 öre 
stämpelmärke 

100 

84 32+28  Assbrev i 1:a vk frankerat med 3 öre och 5-strip 
12 öre (ett ex defekt), 1 öre överfrankerat. 
Skickat från RANSBY 30.11.1878 till Stöllet. 
Nedersta märket i stripet med skruvavskav på 
övre högra hörnet. Se stor bild 

500 

85 32+33  TORUP 31.1.1883 på postanvisningsklipp 
frankerat med 12+20 öre (2 öre överfrankerat) 

75 

86 33a  MARIESTAD 3.8.1878 50 
87 33e  BÖRRUM 30.1.1884 50 
88 33e  MOLKOM 21.6.1884 (Värmland) lättare veck på 

nedre vänstra hörnet på snedcentrerat märke 
50 

89 33e  NYLAND 30.10.1883 50 
90 33f  WAXHOLM 29.3.1884 50 
91 33f  ÖSTERSUND 29.5.1886 50 
92 33  BYGDEÅ 7.8.1886 (Västerbotten) 50 
93 33  FALERUM 18.11.1880 på vacker 20 öre 75 
94 33  FALKÖPING 15.11.1880 50 
95 33  HUSQVARNA 30.3.1883 50 
96 33  WEXIÖ 23.7.1880 50 

97 33  ÖSTERSUND 25.1.1886 50 
98 33a+30c  TRÄDET 21.10.1879 (Västergötland) på klipp 

från postanvisning med 25 öres porto 
50 

99 33+30  WESTERÅS 5.7.1881 på postanvisningsklipp 50 
100 33c+30c  UPSALA 23.12.1880 på postanvisningsklipp där 

20 öre har ”ojämna-trasiga siffror” 
75 

101 33a  20 öre singelfrankering på brev från 
GÖTEBORG 12.5.1879 till Schweiz, 
ankomststämplat på baksidan NEUCHANTEL 
16.V.79 

150 

102 33f  20 öre singelfrankering från STOCKHOLM 
12.9.1885 via PKXP No2 UTR 13.9.1885, på 
baksidan, till Wien 

150 

103 34e1  HERNÖSAND 23.8.1881 på 24 öre matt 
gulorange på vanligt papper centrerat neråt 

50 

104 34e2  MOHOLM 28.5.1883 på 24 öre tryckt på det 
hårda vita pappret (ej upptagna i Facit) 

75 

 

         
         105                   106                 109                  110                   113 
 
105 35v6 * Del av nästa märkesbild till höger på ostämplad 

30 öre tandning 13, starkt förskjuten perforering 
är okänd i Facit 

750 

106 35i  HAPARANDA 27.9.1884 50 
107 35  WARTOFTA 14.3.1882 (Västergötland) 50 
108 36a  ÖREBRO 11.9.1879 på 50 öre karmin med en 

kort tand på höger sida 
50 

109 37  1 riksdaler tandning 13 stämplad (JÖ)NKÖPING 
16.5.187(9), felfritt och fräscht 

1000 

110 38g  WENERSBORG 13.7.1887 på välcentrerad 1 
krona 

75 

111 39a  TIERP 15.5.1885 på 10 öre typ I med ett lätt 
veck 

50 

112 39  STAFFANSTORP 4.2.1886 (Skåne) 50 
113 39  ÅSHEDA 30.5.1885 (Småland) 50 

 
114 40c ** 49-block från plåt 1 (nedre halvan av arket frånsett pos 

60) med marginal på två sidor. Nästan helt särat från 
marginalen men bara enstaka särningar bland märkena. 
Plåt 1 känns enklast igen genom färgpricken framför F i 
FRIMÄRKE som här syns på vart 10:e märke pos 82, 84, 
86, 88 och 90. Dessutom finns ett färgstreck i nedre 
marginalen som går in över pos 99, syns troligen på alla 
plåt 1. Ovanlig enhet, se stor bild 

250 

 

 
115 
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           116                  118                 119                  122                  124 

 
115 40a-c  Trevlig lot med 40c i 3-strip, 40b i 4-strip och 40a 

i 5-strip. Alla vågräta och stämplade FILIPST.-
MUNKFORS.B tre olika datum 1892. Se stor bild 

100 

116 41  HÄFLA 23.4.1896 50 
117 41b+46d  BÅRSLÖF 3.4.1890 (Skåne) på 

postanvisningsklipp med 2x3 och 20 öre Ringtyp 
100 

118 42 ** 4 öre med posthorn på baksidan. Postfriskt 
märke centrerat åt höger 

150 

119 43d ** 5 öre mörkgrön på gulaktigt papper med blått 
posthorn på baksidan 

350 

120 43b  WARBERG 26.2.1888 50 
121 43b  STRÖMSHOLM 15.3.1887 (Västmanland) halv 

tand nertill 
50 

122 43  GÖTEBORG-FILIAL 26.11.1890 50 
123 43  RÄTTVIK 23.6.1889 50 
124 43  TINGSRYD 1.12.1888 (Småland) 50 
125 44b ** 6 öre rödlila på det gulaktiga pappret med blått 

posthorn, märkesbilden centrerad åt höger 
100 

126 45 ** 10 öre Oscar boktryck med blått posthorn. 
Postfriskt märke med ett par korta tänder nertill 

200 

127 45  ANUNDGÅRD 9.7.1890 (Medelpad) 50 
128 45  BRUZAHOLM 15.7.1889 (Småland) 50 
129 45  BURSERYD 28.4.1887 (Småland) 50 
130 45  BYGDEÅ 14.6.1891 (Västerbotten) 50 
131 45  FLEN 29.1.1890 (Södermanland) 50 
132 45  FRINNARYD 25.5.1891 (Småland) 50 

 

         
          133                  135                  137                  142                   155 
 
133 45  GAMLEBY 27.11.1887 (Småland) 50 
134 45  GRÄSTORP 17.4.1889 50 
135 45  HOLJE 14.6.1890 (Blekinge) 50 
136 45  KRISTIANOPEL 31.10.1887 (Blekinge) 50 
137 45  LJUSTORP 4.1.1889 (Medelpad) 50 
138 45  MANTORP 19.4.1888 (Östergötland) 50 
139 45  MANTORP 10.3.1890 (Östergötland) 50 
140 45  MJÖLBY 8.3.1887 (Östergötland) 50 
141 45  MÖLNDAL 2.10.1886 (Västergötland) 50 
142 45  PKXP NR8C.UPP. 8.3.1889 50 
143 45  RÅNEÅ 13.2.1890 (Norrbotten) 50 
144 45  RÖSTÅNGA 26.4.1887 kort tand upptill 50 
145 45  STUGUN 10.5.1891 (Jämtland) 50 
146 45  SUNDBYBERG 6.3.1889 50 
147 45  SUNNE 10.9.1887 (Värmland) 50 
148 45  SÄFVAR 20.4.1890 (Västerbotten) 50 
149 45  WERKEBÄCK 16.4.1889 (Småland) 50 
150 45  VING 18.8.1888 (Västergötland) fläck på en 

hörntand 
50 

151 45  ÅMÅL 29.4.1891 50 
152 45  Lodrätt 4-strip stämplat STOCKHOLM PAKET 

9.9.1887 och ett vågrätt par stämplat ÅRE 
4.12.1888 

50 

153 46b  HVETLANDA 23.9.1887 50 
154 46c  KISA 19.11.1888 50 
155 46  BACKA 5.6.1889 (Halland) 100 
156 46  HÄSTHOLMEN 5.12.1889 (Östergötland) 50 
157 46  KÖPING 9.6.1887 50 
158 46  SMEDJEBACKEN 7.8.1890 50 
159 46  TORSBY 3.12.1886 50 
160 46  TROLLHÄTTAN 17.6.1889 50 
161 46  WARA 28.11.1887 50 
162 47c  BJÖRKLINGE 18.7.1888 (Uppland) 75 
163 47c  FIGEHOLM 8.12.1887 50 
164 47c  WÄDDÖ 9.10.1888 (Uppland) 50 
165 47f  VARBERG 22.10.1889 50 
166 47  GISTAD 2.9.1891 (Östergötland) 50 
167 47  KLIPPAN 15.7.1889 50 
168 48a  SANNE 1.12.1886 (Bohuslän) 75 
169 48c  FALUN 29.12.1888 50 

 
 

Alla objekt finns avbildade på www.frimarksauktioner.se 
 

          
          170                 171                    172                                         176 
 
170 48d  NYLAND 6.11.1890 på välcentrerad 50 öre 

mattkarmin 
75 

171 49d * 1 krona brun och blå med blått posthorn på 
baksidan 

200 

172 49  KARLSHAMN 10.10.1895 på märke från position 
64 med ”vitt streck vid övre högra kronan” 

50 

173 49c  15-block från position 41-45, 51-55 och 61-65 
stämplat MALMÖ-PAKET 12.9.1896, trevlig 
enhet med bra centrerade märken. Se stor bild 

200 

174 50a ** 4-block med arkmarginal på höger sida 50 
175 50  GEFLE 30.11.1892 50 
176 50  UPSALA 13.10.1890 50 
177 51a ** 4-block från position 81-82-91-92 där pos 91 och 

92 har kännetecknande skruvavskav på övre 
hörnen 

200 

 
Oscar II - Siffertyp – Posthuset 
 

               
                   178                                  179                                180 

 

 
181 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

178 52c ** 5 öre blågrön Oscar II 75 
179 52c ** 4-block Oscar II 5 öre blågrön 300 
180 52c 

vm1 
** Välcentrerat ex av 5 öre blågrön med omvänt 

vattenmärke 
125 

181 52c 
vm1 

** 25-block med övre höger hörnmarginal av 5 öre 
blågrön med omvänt vattenmärke krona. Trevlig 
enhet där centrering varierar som det nästan alltid 
gör i större enheter, några märke är perfekt 
centrerade. Se stor bild 

2500 
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         186                  198                 199                   200                   206 
 

         
         207                 208                    214                   218                 219 
 

 
216 

 
182 52  ALTUNA 1.3.1902 (Uppland) på vykort 50 
183 52  ANTNÄS 30.9.1893 (Norrbotten) 50 
184 52  EDSBERG 10.5.1902 (Närke) på vykort 50 
185 52  EKTRÄSK 1.11.1908 (Västerbotten) omvänd stämpel 50 
186 52  FINNERÖDJA 29.8.1908 (Västergötland) 50 
187 52  FRÄNSTA 20.11.1896 (Medelpad) 50 
188 52  HEMSE 28.5.1906 (Gotland) 50 
189 52  HÅKANBOL 11.9.1901 (Värmland) 50 
190 52  JOHANNISBERG 7.6.1898 (Medelpad) 50 
191 52  KOPPARBERG 8.5.1896 (Västmanland) 50 
192 52  KÅRSTA 16.6.1894 (Uppland) 50 
193 52  LIDENBODA 7.12.1907 (Medelpad) 75 
194 52  LINDERÅS 18.5.18__ (Småland) 25 
195 52  LÅNGARYD 3.3.1903 (Småland) på vykort 75 
196 52  MORTORP 25.4.1905 (Småland) på vykort 75 
197 52  MÖLNBO 30.3.1907 (Södermanland) 50 
198 52  NORJEBY 13.6.1895 (Blekinge) 100 
199 52  NYHAMNSLÄGE 31.12.1910 (Skåne) 125 
200 52  OCKELBO 30.4.1901 (Gästrikland) 50 
201 52  PKXP 85A 21.8.1908 50 
202 52  PKXP 110D 30.12.1903 75 
203 52  PÅLGÅRD 27.5.1896 (Jämtland) 50 
204 52  RAMSELE 3.3.1903 (Ångermanland) nedre vänstra 

hörnet skadat 
25 

205 52  RASBO 5.7.1898 (Uppland) 50 
206 52  ROTEBRO 23.2.1909 (Uppland) 50 
207 52  SLÖINGE 15.1.1910 (Halland) 50 
208 52  STORSJÖ 16.10.1891 (Småland) 50 
209 52  STRÖMSUND 21.9.1906 (Jämtland) 50 
210 52  SÖDERKÖPING 2.1.1902 (Östergötland) 50 
211 52  TRELLEBORG 1.6.1901 (Skåne) 50 
212 52  TUTARYD 29.12.1910 (Småland) kort tand upptill 50 
213 52  ÅSTORP 13.12.1899 (Skåne) 50 
214 52  ÖSTRA-HUSBY 19.4.1906 (Östergötland) 50 
215 52  Figurstämpel på blågrön 5 öre 50 
216 52  Omvänt M i stämpeln Fra Sverige M på vykort som 

även har en maskinstämpel Köpenhamn 10.5.07. Se 
stor bild 

100 

217 52+5
4 

 TORSÅKER 16.10.1905 på 25 öre rekbrev till Gävle 
frankerat med 5+10+10 öre 

50 

218 53 ** Perfekt centrerad 8 öre Oscar II 50 
219 53  MJÖLBY 27.3.1904 (Östergötland) 50 
220 54  ALBY 1.10.1894 (Medelpad) 50 
221 54  ALINGSÅS 15.8.1899 50 
222 54  ALNÖ 7.9.1904 (Medelpad) 50 
223 54  ALSEN 1.8.1901 (Jämtland) 50 
224 54  ARBRÅ 2.7.1900 (Hälsingland) 50 
225 54  BANKEBERG 11.1.1904 (Östergötland) 50 
226 54  BANKERYD 1.6.1903 (Småland) 50 

         
         220                   225                   226                 233                  238 
 

         
          241                  246                   247                 248                  254 
 
227 54  BJÄSTA 7.2.1898 (Ångermanland) 50 
228 54  BJÖRNA 18.7.1905 (Ångermanland) 50 
229 54  BORENSBERG 5.3.1893 (Östergötland) 50 
230 54  DALA HUSBY 30.6.1899 (Dalarna) 50 
231 54  DALA HUSBY 7.11.1901 (Dalarna) 50 
232 54  EKEDALEN 19.12.1892 (Västergötland) 50 
233 54  ENAFORS 9.11.1910 (Jämtland) 50 
234 54  ENGELSBERG 8.1.1899 (Västmanland) 50 
235 54  ETELHEM 25.3.1899 (Gotland) 50 
236 54  EVEDAL 12.7.1907 (Småland) felande nedre vänster 

hörntand 
50 

237 54  FLISERYD 17.8.1902 (Småland) 50 
238 54  FORSHAGA 12.8.1902 (Värmland) 50 
239 54  FORSVIK 30.12.1908 (Västergötland) 50 
240 54  FRITSLA 15.8.1906 (Västergötland) 50 
241 54  FRÖSUNDA 28.7.1900 (Uppland) 50 
242 54  FÄGRED 6.12.1899 (Västergötland) 50 
243 54  GEMLA 22.12.1898 (Småland) 50 
244 54  GISLAVED 4.12.1901 50 
245 54  GROPEN 13.3.1906 (Närke) 50 
246 54  GUNNARSBYN 3.1.1897 (Norrbotten) 50 
247 54  HALLSTAHAMMAR 26.5.1901 (Västmanland) 50 
248 54  HEMSJÖ 18.2.1903 (Blekinge) 50 
249 54  HJERPEN 29.7.1897 (Jämtland) 50 
250 54  HJO 12.12.1892 (Västergötland) 50 
251 54  HJO 28.10.1901 (Västergötland) 50 
252 54  HOLMSUND 10.9.1908 (Västerbotten) 50 
253 54  HYBO 18.12.1893 (Hälsingland) 50 
254 54  HÄGGSJÖVIK 19.3.1902 (Jämtland) 50 
255 54  HÖGSJÖ 20.7.1899 (Södermanland) 50 
 

         
         256                   257                  258                 259                   260 
 

         
         261                   267                  268                   272                  275 
 
256 54  JERRESTAD 25.7.1898 (Skåne) 50 
257 54  JONSBERG 12.5.1901 (Östergötland) 50 
258 54  KANTORP 23.2.1897 (Södermanland) 50 
259 54  KAPPELSHAMN 27.10.1896 (Gotland) 50 
260 54  KATRINEHOLM 6.9.1891 (Södermanland) 50 
261 54  KATTARP 1.9.1896 (Skåne) 50 
262 54  KNEIPPBADEN 12.8.1903 (Östergötland) 50 
263 54  KOFLAND 30.10.1908 (Medelpad) 50 
264 54  KOLSVA 20.5.1896 (Västmanland) 50 
265 54  KRÄKLINGBO 25.7.1896 (Gotland) 50 
266 54  KYRKHULT 2.9.190(3?) (Blekinge) 50 
267 54  LAMHULT 4.12.1902 (Småland) 50 
268 54  LANDERYD 10.11.1897 (Småland) 50 
269 54  LIATORP 27.4.1898 (Småland) 50 
270 54  LINKÖPING 2.3.1897 50 
271 54  LJUNGBY 6.3.1895 (Småland) 50 
272 54  LÅNGÅSKANS 12.11.1897 (Härjedalen) 100 
273 54  LÖKOM 18.8.1897 (Ångermanland) 50 
274 54  MARIANNELUND 22.10.1907 (Småland) 50 
275 54  MARIEBERG 14.10.1897 (Skåne) 75 
276 54  MOTALA VERKST: 7.2.1901 (Östergötland) 50 
277 54  MÖNSTERÅS 5.4.1895 (Småland) 50 
278 54  NETTRABY 18.10.1899 (Blekinge) 50 
279 54  NORA 24.9.1894 (Västmanland) 50 
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          283                  287                   288                   293                 299 
 

         
         301                  306                   318                   323                 328 
 
280 54  NORA 17.4.1897 (Västmanland) 50 
281 54  NORSJÖ 7.11.1896 (Västerbotten) 50 
282 54  NYBRO 23.9.1899 (Småland) 50 
283 54  NYSÄTRA 25.3.1902 (Uppland) 100 
284 54  OFVANMYRA 12.3.1898 (Dalarna) en kort tand upptill 50 
285 54  ORREFORS 20.1.1905 (Småland) 50 
286 54  ORREFORS 3.8.1908 (Småland) 50 
287 54  QVIDINGE 2.8.1907 (Skåne) 50 
288 54  ROSERSBERG 9.10.1893 (Uppland) 50 
289 54  ROTTNEROS 22.4.1901 (Värmland) 50 
290 54  RÅDOM 7.5.1896 (Ångermanland) 50 
291 54  RÄTTVIK 12.2.1895 (Dalarna) 50 
292 54  RÖNNESHYTTA 26.9.1895 (Närke) 50 
293 54  SANDÖVERKEN 10.7.1906 (Ångermanland) 75 
294 54  SKENE 30.8.1900 (Västergötland) 50 
295 54  SKORPED 22.2.1908 (Ångermanland) 50 
296 54  SKUTSKÄR 5.10.1897 (Uppland) 50 
297 54  SOLBERGA 9.2.1892 (Småland) 50 
298 54  STAFFANSTORP 1.12.1894 (Skåne) 50 
299 54  STIDSVIG 4.1.1900 (Skåne) 50 
300 54  STJERNHOF 2.7.1904 (Södermanland) 50 
301 54  STRÅLSNÄS 11.4.1898 (Östergötland) 50 
302 54  STRÖMSTAD 21.11.1891 50 
303 54  STÅNGA 20.2.1902 (Gotland) 50 
304 54  SVALÖF 28.3.1893 (Skåne) 50 
305 54  SÖDERBÄRKE 8.11.1895 (Dalarna) 50 
306 54  SÖDERKÖPING 3.1.1898 (Östergötland) 50 
307 54  SÖLVESBORG 2.5.1895 50 
308 54  TIBRO 15.7.1902 (Västergötland) 50 
309 54  TIDAHOLM 20.5.1892 (Västergötland) 50 
310 54  TOLG 23.4.1898 (Småland) 50 
311 54  TORPSHAMMAR 17.9.1903 (Medelpad) 50 
312 54  TROLLHÄTTAN 20.2.1908 (Västergötland) 50 
313 54  TVÄRÅLUND 6.12.1896 (Västerbotten) 50 
314 54  TYRINGE 15.7.1891 (Skåne) lätt veck 50 
315 54  TÄNG 21.4.1903 (Jämtland) 50 
316 54  WAXHOLM 15.9.1894 (Uppland) 50 
317 54  WESTERÅS 27.9.1892 50 
318 54  VESTERÅS 16.6.1896 vackert märke 50 
319 54  VINDELN 25.7.1905 (Västerbotten) 50 
320 54  WÄDDÖ 28.11.1894 (Uppland) 50 
321 54  ÅKERS STYCKEBRUK 4.5.1896 (Södermanland) 50 
322 54  ÅLEM 18.5.1894 (Småland) 50 
323 54  ÅLSHULT 31.3.1903 (Småland) 50 
324 54  ÅNN 26.1.1897 (Jämtland) 50 
325 54  ÅNN 19.3.1900 (Jämtland) 50 
326 54  ÅSTRÄSK 10.5.1898 (Västerbotten) sidvänd 50 
327 54  VIBY 2.1.1904 (Skåne) 50 
328 54  ÖDÅKRA 26.4.1896 (Skåne) 50 
329 54  ÖSTAVALL 7.7.1894 (Medelpad) 50 
330 54  Vollmers Modebazar i Göteborg med 10 öre Oscar, 

ångbåtsstämpel (ej läsbart nummer) binder frimärket 
till bazar/reklam-märket 

200 

331 54+ 
Fk 

 20 öre porto från GEFLE 2.6.1898 till Prag i 
dåvarande Österrike via Trelleborg-Sassnitz på 
baksidan. 10 öre frankokuvert tilläggsfrankerat med 10 
öre Oscar 

100 

332 54+ 
Fk 

 40 öre inrikes rekporto för 2:a viktklassen, 20 öre 
brevporto och 20 öre rekavgift. Från JÖNKÖPING 
28.7.1897 till Göteborg. 10 öre frankokuvert med tre 
stycken 10 öringar 

100 

 
 

         
         334                    336                  340                 346                   347 
 

         
           349                 352                   355                 359                  362 
 
333 55 ** 15 öre Oscar II postfrisk 150 
334 55 ** Postfrisk 15 öre Oscar II med medelgod centrering 150 
335 55  ALBY 1.3.1911 (Medelpad) 50 
336 55  ALSJÖHOLM 15.11.1903 (Småland) 50 
337 55  ASKERSUND 30.8.1910 50 
338 55  BORLÄNGE 3.2.1900 50 
339 55  DEGERHAMN 3.2.1910 (Öland) 50 
340 55  DÖSJÖBRO 17.3.1902 (Skåne) 50 
341 55  EDSVALLA 8.3.1903 (Värmland) 50 
342 55  ELFSERED 18.11.1900 (Västergötland) 50 
343 55  FELLINGSBRO 25.10.1901 (Västmanland) 50 
344 55  FINSPONG 30.11.1906 50 
345 55  GNESTA 10.2.1903 (Södermanland) 50 
346 55  GUNNARSBYN 13.1.1899 (Norrbotten) 50 
347 55  GUNNARSTORP 9.9.1897 (Skåne) 75 
348 55  HELSINGBORG 19.12.1908 50 
349 55  HÖKÖPINGE 26.11.1910 (Skåne) 75 
350 55  LINKÖPING 17.10.1909 50 
351 55  LOTTEFORS 9.5.1908 (Hälsingland) 50 
352 55  LUND 31.1.1898 (Skåne) 50 
353 55  MORGONGÅFVA 12.12.1907 (Uppland) 50 
354 55  NÄLDEN 30.5.1899 (Jämtland) 50 
355 55  PERSTORP 4.2.1903 (Skåne) 50 
356 55  RÅDOM 24.12.1898 (Ångermanland) 50 
357 55  SKULTUNA 22.11.1902 (Västmanland) 50 
358 55  SKUTSKÄR 2.12.1901 (Uppland) 50 
359 55  STJERNSUND 4.10.1911 (Dalarna) 50 
360 55  STRÅLSNÄS 20.12.1910 (Östergötland) 50 
361 55  SURAHAMMAR 16.3.1908 (Västmanland) 50 
362 55  SÖRBYTORP 17.7.1903 (Skåne) 75 
363 55  TINGSRYD 20.11.1897 (Småland) 50 
364 55  SUNNANSJÖ 14.8.1899 (Dalarna) på postanvisning 

”via” LUDVIKA 14.8.1899 till Orsa 
50 

 

         
          365                  367                  368                  369                   372 
 
365 56b  BJERSJÖLAGÅRD 2.12.1895 (Skåne) 75 
366 56  KROKOM 30.11.1897 (Jämtland) 50 
367 56  LÖBERÖD 12.7.190_ (Skåne) 50 
368 56  NYA LERDALA 19.5.1904 (Västergötland) 50 
369 56  RÅNEÅ 29.9.1899 (Norrbotten) 50 
370 56  SANDHEM 3.11.1911 (Västergötland) 50 
371 56  STOCKARYD 10.12.1897 (Småland) 50 
372 56  TREHÖRNINGSJÖ 20.11.1907 (Ångermanland) 50 
373 56  VISBORGS SLÄTT 19.9.190_ (Gotland) 50 
374 56  ÅMOT 15.1.1901 (Värmland) 50 
 

         
          375                   376                  379                  384                   385 
 

         
          386                  394                   397                   403                 404 
 
375 57  BERFENDAL 6.7.1908 (Bohuslän) 50 
376 57  BOHULT 30.8.1910 (Småland) 50 
377 57  FORSSA 23.2.1910 (Hälsingland) 50 
378 57  FREDRIKSFORS 30.4.1908 (Hälsingland) sidvänd 50 
379 57  GULLRINGEN 6.6.1911 (Småland) 50 
380 57  HALLSBERG 16.6.1903 (Närke) 50 
381 57  HAURIDA 27.12.1910 (Småland) på klipp från avi 50 
382 57  HELSINGBORG 23.2.1907 50 
383 57  HUFVUDSTA 9.4.1903 (Uppland) 50 
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384 57  HÅLLAND 17.2.1908 (Jämtland) 50 
385 57  HÖGSJÖ 21.7.1908 (Södermanland) 50 
386 57  KARSJÖ 16.6.1900 (Hälsingland) 50 
387 57  KLINTEHAMN 4.11.1910 (Gotland) 50 
388 57  LINGBO 22.6.1902 (Hälsingland) 50 
389 57  MELLERUD 10.12.1904 (Dalarna) 50 
390 57  MÖRSIL 29.3.1908 (Jämtland) 50 
391 57  NERIKES BO 20.3.1910 (Närke) 50 
392 57  NORRA LIT 6.12.1905 (Jämtland) 50 
393 57  NÄS’ STATION 16.5.1909 (Dalarna) 50 
394 57  NÄSÅKER 5.4.1911 (Ångermanland) 50 
395 57  ORREFORS 12.10.1909 (Småland) 50 
396 57  ORREFORS 15.3.1910 (Småland) 50 
397 57  QVIDINGE 11.11.1908 (Skåne) 50 
398 57  PRESTMON 29.11.1910 (Ångermanland) 50 
399 57  PÅLGÅRD 11.11.1908 (Jämtland) 50 
400 57  QVIDINGE 17.8.1911 (Skåne) 50 
401 57  SLITE 15.4.1899 (Gotland) 50 
402 57  SOLBERGA 20.1.1908 (Småland) 50 
403 57a 

vm1 

 SOLLEFTEÅ 16.3.1897 vackert ex av a-nyans med 
omvänt vattenmärke 

100 

404 57  STIDSVIG 13.8.1908 (Skåne) 75 
405 57  TALLÅSEN 12.1.1911 (Hälsingland) 50 
406 57  TRELLEBORG 23.4.1909 (Skåne) 50 
407 57  UMEÅ 18.11.1908 50 
408 57  WESTERVIK 4.3.1899 (Småland) 50 
409 57  VINDELN 21.11.1910 (Västerbotten) 50 
410 57  ÖSTERÅS 20.11.1911 (Ångermanland) 50 
411 57  KARSJÖ 29.6.1904 (Hälsingland) på postanvisning 

(42,16 kr) ”via” LJUSDAL 29.6.1904 till Gefle 
50 

 

             
          412                                             413                                      416 
 

         
         417                  419                   423                   424                   425 
 

         
         426                  428                   430                  432                  434 
 

         
         435                  436                  437                  441                   443 
 
412 58 ** 30 öre Oscar II postfrisk med perfekt centrering i 

sidled och något centrerat uppåt 
400 

413 58v
m2 

** Hörnmarginal 4-block från arkets övre vänstra hörn. 
30 öre Oscar med del av två vattenmärken i sidled. 
Trevligt objekt med god-bra centrering. Se stor bild 

2000 

414 58  BACKE 9.2.1901 (Ångermanland) 50 
415 58  ETELHEM 23.10.1898 (Gotland) 50 
416 58  FRÅNÖ 14.5.1908 (Ångermanland) 50 
417 58  GIDEÅ 19.2.1902 (Ångermanland) 50 
418 58  HASSELFORS 4.12.1899 (Närke) 50 
419 58  HÖRBY 7.6.1898 (Skåne) 50 
420 58  JÖRN 18.7.1898 (Västerbotten) 50 

421 58  KUNGSGÅRD 23.10.1899 (Gästrikland) 50 
422 58  KUNGSÖR 6.5.1910 (Södermanland) 50 
423 58  LAMHULT 8.4.1904 (Småland) 50 
424 58  UDDEHOLM 10.12.1898 (Värmland) 50 
425 58  WESTERÅS 26.11.1895 50 
426 58  ÖRSUNDSBRO 5.10.1897 (Uppland) 50 
427 58  ÖSTRA EMTERVIK 17.2.1907 (Värmland) 50 
428 59d ** 50 öre olivgrå Oscar II med medelgod centrering 600 
429 59d ** 50 öre olivgrå postfrisk med ett par något korta tänder 

nertill 
200 

430 59d * 50 öre olivgrå med bra centrering och ett mindre spår i 
gummeringen 

175 

431 59  GEFLE 18.1.1909 50 
432 59d  HAGASTRÖM 26.2.1909 (Gästrikland) 50 
433 59d  SKELLEFTEÅ 22.5.1905 50 
434 59c  SKENINGE 6.5.1903 (Östergötland) 50 
435 60 ** 1 krona Oscar II postfrisk med god centrering 1000 
436 60  GISLAVED 5.2.1903 (Småland) 50 
437 60  ÅMÅL 18.6.1900 (Dalsland) 50 
438 63  LILLEBYN 22.4.1903 (Dalsland) 50 
439 64  SÖDERKÖPING 2.1.1904 50 
440 65 * 5 KR Posthuset ostämplat märke 450 
441 66 ** Bra centrerad 20 öre Oscar II utan vattenmärke 100 
442 66 ** Hörnmarginal 4-block från arkets nedre vänstra hörn, 

märkesbilderna centrerad uppåt. Vattenmärke KPV i 
ned arkmarginalen 

350 

443 66  PERSTORP 7.2.1912 (Skåne) vackert ex av 20 öre 
Oscar II utan vattenmärke 

100 

 
Riksvapnet - Medaljong – Landstorm 
 

         
           452                  457                  458                  465                 476 
 

         
          478                  480                  485                   494                  496 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

444 69 ** Vackert 4-block med övre vänster hörnmarginal 75 
445 70 ** 4-block av 4 öre med vattenmärke krona 50 
446 71cx  Omvänt vattenmärke linje på 1 öre 50 
447 72cc  SLITE 16.1.1918 50 
448 72cx  Omvänt vattenmärke linje på 2 öre 50 
449 74cx  Omvänt vattenmärke linje på 4 öre 50 
450 75 ** Hörnmarginal 4-block från övre högra hörnet 150 
451 75  Riktkors i nedre vänstra hörnet, vilket betyder att 

märket är från pos 41 
50 

452 76  DEJE 21.3.1911 (Värmland) 50 
453 76  HEMSE 21.3.1911 50 
454 76  HOFMANTORP 27.4.1911 (Småland) 50 
455 76  ÅHUS 1.5.1911 (Skåne) 50 
456 79  HJOGGBÖLE 14.7.1914 (Västerbotten) liten del 

av nästa stämpel 
50 

457 79  JÄMSERUM 23.3.1912 (Småland) 50 
458 79  PÅLGÅRD 20.4.1917 (Jämtland) 50 
459 79  SKILLINGARYD 25.5.1912 (Småland) 50 
460 79  SÄFVAST 29.1.1912 (Norrbotten) 50 
461 82  FALKÖPING 30.10.1915 50 
462 82  FRÖSTHULT 4.7.1913 (Uppland) 50 
463 82  FRÖVI 10.6.1912 50 
464 82  HORNDAL 20.10.1914 (Dalarna) 50 
465 82  KNÄRED 29.5.1915 (Halland) 50 
466 82  KUNGSBACKA 30.4.1918 50 
467 82  KYRKDAL 26.7.1913 (Ångermanland) 50 
468 82  LÖBERÖD 28.7.1916 (Skåne) 50 
469 82  MALUNG 28.6.1912 50 
470 82  MARIEDAM 6.8.1912 (Närke) 50 
471 82  MURJEK 10.7.1913 (Lappland) 50 
472 82  MYRA 13.2.1916 (Värmland) 50 
473 82  STAFRE 1.12.1911 (Jämtland) 50 
474 82  SÖDERÅKRA 3.11.1913 (Småland) 50 
475 82  WISKAN 17._.1916 (Medelpad) 50 
476 82  ÖSTANÅ 5.1.1916 (Uppland) 50 
477 82  GNESTA 19.7.15 på brev med adressen Fröken 

Edit Karlsson, m.f. Gustavsbergsbåt, Uddens 
Brygga, Farsta bro 

25 
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478 83  GRINGELSTAD 30.4.1919 (Skåne) 50 
479 83  VISSELTOFTA 23.12.1918 (Skåne) 50 
480 84  BYHOLMA 15.4.1914 (Småland) 50 
481 84  KROKSTAD 2.2.1921 (Bohuslän) 50 
482 84  TORUP 2.3.1920 (Halland) 50 
483 84  TRÅNGSVIKEN 6.8.1919 (Jämtland) 50 
484 86  BILLEBERGA 9.12.1912 (Skåne) 50 
485 86  BOTILSÄTER 18.1.1917 (Värmland) 50 
486 86  HALMSTAD 13.7.1914 50 
487 86  KALFSJÖHOLM 22.12.1914 (Västergötland) 50 
488 86  KÄRRGRUFVAN 11.8.1916 (Västmanland) 50 
489 86  SVEG 10.8.1918 (Härjedalen) 50 
490 88 ** 30 öre Medaljong 125 
491 88  LEKSAND 29.5.1918 (Dalarna) 50 
492 89  MATTMAR 9.11.1913 (Jämtland) 50 
493 90  ÖREGRUND 9.7.1918 (Uppland) 50 
494 91bz ** 50 öre Medaljong med vattenmärke bokstäver 

(KPV) 
550 

495 91  HENRIKSDAL 10.2.1918 (Södermanland) 50 
496 91  RÖK 27.10.1921 (Östergötland) 50 
497 91  SANDSJÖ 14.7.1915 (Småland) 50 
498 96 ** 1 krona Medaljong utan vattenmärke 450 
499 100  SCHEBO BRUK 16.6.1918 (Uppland) 50 
500 105cx * 4-block med omvänt vattenmärke linjer på 5+5 på 

2 öre Landstorm I 
150 

 

 
501 

 
501 115-

125 
** Landstorm II komplett postfrisk serie med god 

centrering för dessa, se stor bild 
1750 

 

     
        502                    506                     507                  514                515 
 
502 117 ** 5+FEM öre på 5 öre brun med bra centrering 150 
503 122  4-block med för utgåvan normal centrering 

(snedcentrerat) 
50 

504 122  4-block 10 + TJUGO ÖRE med för utgåvan normal 
centrering 

50 

505 124 * 10 öre + NITTIO ÖRE på 1 Kr lösen ur Landstorm II, 
centrerat år vänster 

250 

506 125 * Landstorm II 10 öre + KR 4,90 på 5 kronor Posthuset 300 
507 125  Landstorm II 10 öre + KR 4,90 på 5 kronor Posthuset 700 
508 126-

135 
** Landstorm III komplett postfrisk serie 175 

509 126cx ** Omvänt vattenmärke linjer på första valören i 
Landstorm III 

125 

510 126cx ** 10-block med vattenmärke omvända linjer. Trevlig 
enhet. Facit = 550.- /st. Se stor bild 

1000 

511 136-
138 

** Luftpost 1920 komplett postfrisk serie 125 

512 136cz ** Hörnmarginal 4-block med vattenmärke bokstäver på 
alla fyra. Fastsättarspår i marginalen, ** märken 

100 

513 137 ** Vågrätt 4-strip med över arkmarginal. Påtrycket något 
förskjutet uppåt 

50 

514 137v ** Spegeltryck av påtrycket, tydligt men något utflutet 200 
515 138vm ** Vattenmärke krona på 50 öre Luftpost 1920 650 

 
NORDIA 12-14 september 

Malmö Mässan 

Bandmärken småformatiga 
 

 
516 

 

 
517 

 

     
          518                  526                  528                  533                   537 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

516 140Ccx 
140Ccxz 

** Helark med 100 märken av 5 öre grön med 
vattenmärke linjer och bokstäver på en rad (den 
andra uppifrån räknat). Frånsett några korta 
tänder på kanterna av den andra raden helt felfri 
tandning. Dessa ark har alltid endast marginaler 
upptill och nertill då de trycktes i långa ”band” 
som sedan skars till 100-ark. Ovanligt objekt, få 
ark finns från bandmärkesperioden och troligtvis 
endast av de tidigaste utgåvorna. Facitvärde 
34500.- då två ex med cxz inte räknats. Se stor 
bild 

4000 

517 143A ** 5-strip 5 öre grön på vitt papper (A3) med bra 
centrering 

125 

518 144Abz ** 10 öre grön 2-sidig tandning med vattenmärke 
bokstäver (KPV) 

500 

519 144C ** 10 öre grön med 4-sidig tandning 50 
520 145Ecxz  5-strip av 10 öre violett typ I tandning 13 med 

vattenmärke bokstäver och linjer 
500 

521 146A ** Rullnummer på baksidan, 13 olika från * upptill 
nummer 48. Två ex med ”skarvremsa”, 
genomgående god tandning. Se stor bild 

100 

522 148C  VÄSTERÅS 1.4.21 nedre vänster hörntand vikt 
på ett annars i bra kvalité svårt märke 

50 

523 149C ** 10 öre en face med 4-sidig tandning 75 
524 149C  4-block med en stämpel Malmö 10.7.33 50 
525 151Abz  4-strip med vattenmärke bokstäver (KPV), 

tydliga hela bokstäver OL POSTV 
150 

526 151C ** 20 öre en face 4-sidig med bra centrering 175 
527 152Acx  4-strip med vattenmärke linjer på 2-sidig Gustaf 

II Adolf 
400 
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528 152Acxz  Vattenmärke bokstäver och linjer på 2-sidig 
Gustaf II Adolf med helt felfri tandning 

600 

529 152Acxz  Vattenmärke bokstäver och linjer på 2-sidig 
Gustaf II Adolf med korta tänder på vänster sida 

250 

530 155bz ** 140 öre Gustav Vasa med vattenmärke 
bokstäver (KPV) 

275 

531 156  LÅNGEMÅLA 11.2.1926 50 
532 157  GYSINGE 9.6.1927 50 
533 159 ** 40 öre typ II i ett bra centrerat exemplar 225 
534 160 ** 45 öre typ I centrerad åt vänster, bra tandning 350 
535 162cx ** 5-strip av 60 öre med vattenmärke linjer 3000 
536 163 ** 60 öre Postemblem typ II på tonat papper 450 
537 163 ** 60 öre Postemblem typ II på vitt papper 750 
538 165cx ** 4-strip 80 öre med god centrering, vattenmärke 

linjer 
250 

539 165cxz  Vattenmärke linjer och bokstäver på 80 öre i 
högt format 

100 

540 166 ** 5-strip 85 öre Postemblem på tonat papper 175 
541 166 ** 85 öre Postemblem på vitt papper 50 
 

     
         542                   547                 565                  567                 568 
 
542 167 ** 90 öre Postemblem på tonat papper 450 
543 168bz  Vattenmärke KPV på bra centrerad 1 krona 150 
544 170a ** 5-strip 115 öre Postemblem på tonat papper 325 
545 170a  NORRKÖPING 2 4.10.32 en kort tand på vänster sida 

på annars vackert märke 
50 

546 170b ** 115 öre rödbrun på vitt papper (A3) 100 
547 171 ** 120 öre svart Postemblem 500 
548 171 ** 120 öre svart Postemblem 500 
549 171  NYKÖPING 29.11.1930 märkesbilden centrerad åt 

vänster på välstämplad 120 öre svart 
50 

550 172 ** 120 öre rosalila på vitt A3 papper 75 
551 174 ** 5-strip 145 öre Postemblem på vitt papper (A3) 200 
552 175Cb ** 15 öre ultramarinviolett på A1 papper (tonat) med 4-

sidig tandning 
100 

553 175C ** 4-block av 15 öre violett centrerat neråt, delvis något 
ojämn tandning 

200 

554 177Ac ** 15 öre karminaktigt röd på A3 prov papper (vitt) 300 
555 177Ad ** 15 öre röd typ II 2-sidig på vitt papper 100 
556 177Cb ** 15 öre typ II matt karminaktigt röd med rent tryck på 

A1 papper (tonat) 
250 

557 177Cc ** 15 öre röd typ II 4-sidig på vitt papper 250 
558 177Cc ** 6-block med 3 märken i bredd (ur ark, ej ur häfte) av 

15 öre röd typ II på vitt papper med god centrering 
1500 

559 179Aa ** 20 öre matt ultramarinaktigt violett på Agry papper 200 
560 179Ab ** 20 öre ultramarinaktigt violett på Av papper 300 
561 179Ab 

bz 

 20 öre ultramarinaktigt violett med vattenmärke KPV 350 

562 187  NISSAFORS 15.6.1931 50 
563 187c ** 35 öre profil vänster på vitt papper (A3) 100 
564 187c  NÄSSJÖ 29.12.37 50 
565 189 ** 40 öre olivgrön profil vänster typ I 350 
566 189 * 40 öre olivgrön typ I, mycket vackert ostämplat märke 75 
567 192a ** 50 öre olivaktigt grå på Agry papper, signerat i blyert 

”Kan agry” (Karl-Arne Norsten), bra centrerat märke 
450 

568 192b ** 50 öre grå på tonat papper 300 
569 192b  KRISTIANSTAD 29.10.1934 50 
570 195 ** 5-strip av 145 öre profil vänster 250 
 

 
571 

1924 – 1936 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

571 196-
210 

** Världspostkongressen 1924 komplett postfrisk 
serie med delvis anmärkningar på tandningen 
som så ofta på dessa storformatiga fyrsidiga 
märken med många tänder som kunde bli 
skadade. Se stor bild 

1000 

572 196  ESLÖF 26.7.24 50 
573 197cx ** 10 öre Kongressen med vattenmärke linjer 100 
574 197cxz ** 10 öre Kongressen med vattenmärke linjer och 

bokstäver, tydliga och mitt på märket 
325 

575 199 ** 20 öre Kongressen 50 
576 202  35 öre Kongressen stämplad 12.1.1925 50 
577 202  PKP 418 19.8.24 50 
578 208  1 Kr Kongressen med felfri tandning 175 
579 209  2 Kr Kongressen stämplad Härnösand 27.9.25 500 
580 211-

225 
* Föreningen 1924 komplett ostämplad serie där 

5Kr har kort tand upptill, övriga med ok tandning. 
Se stor bild 

750 

581 217 * 35 öre Föreningen 50 
582 228  KINNA 21.12.28 50 
583 233a ** 5 kronor Slottet grön på tonat papper 550 
584 234-

237 
** Lützen 1932, postfrisk serie 150 

585 234C ** 4-block i häftesomslag 50 
586 235A  EKET 20.11.1932 50 
587 235A  RÅSUNDA 19.12.32 50 
588 236  LUNGBYHED 8.12.32 50 
589 236  VETLANDA 23.12.32 50 
590 236  VIGGBYHOLM 8.1.33 50 
591 238-

239 
** Postsparbanken 1934 postfrisk serie, fyra olika 100 

592 246-
257 

** Postverket 300 år 1936, komplett postfrisk serie 
med bra tandning och god-bra centrering. Se stor 
bild 

700 

593 248A  GÖTEBORG 1 23.4.36 LBR 50 
594 248A  PLK 259C 20.3.1936 50 
595 248A  ÖSTRA KARUP 7.8.1936 50 
596 249 ** 20 öre Postverket 1936 50 
597 249  VISBY 24.3.36 50 
598 250  MÖLNDAL 1 20.8.36 50 
599 250  TÅNNÖ 13.7.1936 50 
600 250  ÅSTRÄSK 15.4.36 50 
601 251 ** 30 öre Postverket 1936 75 
602 251  MÖSSEBERG 30.5.1936 (Västergötland) 50 
603 256 ** 60 öre Postverket 1936 175 

 

 
592 

 
1938 - 1949 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

604 259A  ESLÖV 11.10.38 50 
605 259BC 

259CB 
** 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par av Swedenborg 75 

606 261CB ** 4+3 sidigt par 5 öre Delaware 1938 50 
607 261CB  4+3 sidigt par med vars en rättvänd UNDROM 

23.4.38 
50 

608 262BC ** 3+4 sidigt par 15 öre Delaware med arkmarginal 
upptill 

100 

609 262BC  3+4 sidigt par 15 öre Delaware med vars en 
järnvägsstämpel 

175 

610 264  GNOSJÖ 4.5.38 50 
611 265  BREDARYD 19.5.39 50 
612 265  GÄLLIVARE 1.9.38 50 
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                      616                               625                             634 

 

     
                               660                                         666                    669 

 
613 267A  SKURUP 1.12.38 50 
614 267BC ** 3+4 sidigt par 15 öre G V 80 år 175 
615 267BC 

267CB 
** Båda paren av 15 öre G V 80 år, 3+4 sidigt samt 

4+3 sidigt 
350 

616 269BC ** 3+4 sidigt par 10 öre typ I ”små siffror” 250 
617 270+321A  Militärkuvert skickat som rekbrev från ÖREBRO 1 

13.11.39 till Malmö 
50 

618 273CB1 ** 4+3 sidigt par 10 öre typ II med färgstreck i 
rockkanten 

350 

619 276A  KLASARÖD 17.1.44 50 
620 276A  PKP 64 21.10.45 50 
621 276BB  ÖSTRA LJUNGBY 29.4.48 50 
622 277  SKEE 2.1.41 50 
623 280  ÖRNSKÖLDSVIK 20.11.42 50 
624 281  UPPSALA 1 28.10.48 50 
625 286  BULLAREN 11.9.42 50 
626 286  PÅLÄNG 1.10.39 50 
627 318P (*) Gravyravdrag i grön färg av 5 öre PH Ling på 

kartongpapper. På baksidan finns tryckt 
”zkusmytisk” (Tjeciska) 

1000 

628 318BC ** 3+4 sidigt par Ling 1939 100 
629 318BC  SÄVSJÖ 30.5.40 på 3+4 sidigt par Ling 100 
630 318CB ** 4+3 sidigt par Ling 1939 med bred och fin marginal 100 
631 318CB  6-block med tre 4+3 sidiga par, sidvända stämplar 

Karlskrona 8.8.39 
200 

632 318CB  VISLANDA 7.11.39 på gratulationskort med 4+3 
sidigt par Ling 

100 

633 320BC ** 3+4 sidigt par Berzelius 1939 400 
634 320BC  3+4 sidigt par Berzelius med välplacerad 

maskinstämpel HÄLSINGBORG 3.6.40 
500 

635 320BC  Övre arkmarginal på par med bred och fin 
marginal, lätt maskinstämpel Stockholm 7.12.40 

500 

636 320CB ** 4+3 sidigt par Berzelius med bred marginal 400 
637 321BCb ** 3+4 sidigt par Linné i orangebrun nyans 400 
638 321BCa 

321BCb 
** Båda nyanserna (mörk och ljus) av 15 öre Linné i 

3+4 sidiga par med bra marginaler 
800 

639 323 ** 5-strip 50 öre Linné 250 
640 324-325 ** Bellman komplett serie med 324A, C, BB, BC, CB 

och 325. Se stor bild 
450 

641 324BC ** 3+4 sidigt par Bellman 175 
642 324BC ** 3+4 sidigt tandat par Bellman 175 
643 324BC  3+4 sidigt par Bellman 150 
644 324BC 

324CB 
** Bellman 3+4 sidigt och 4+3 sidigt par 350 

645 324CB ** 4+3 sidigt par Bellman 1940 175 
646 324CB  Bellman 4+3 sidigt par på vykort från Sundsvall 

med PKP stämpel 18.8.40 
175 

647 324CB  Bellman 4+3 sidig par plus singel 4-sidig på brev 
från NORRKÖPING 11.4.40 till fältpostadress 

150 

648 325  FRITSLA 16.5.40 50 
649 326-327 ** Sergel serie med 326A, 326BB och 327 150 
650 326A  HUDDINGE 22.9.41 50 
651 326A  STRÅTJÄRA 23.1.1941 50 
652 326Bh  TRARYD 15.4.41 50 
653 326BB  PKP 172 3.2.41 50 
654 326BB  PKP 413 6.3.41 50 
655 328A  STOCKARYD 21.10.41 50 
656 328BB  FALUN 9.9.41 ett par kortare tänder upptill 25 
657 328-329 ** Komplett serie 100 
658 330-331 ** Komplett serie Skansen 1941 75 
659 332C ** 5 kronor blå Slottet med 4-sidig tandning 150 
660 332CB ** 4+3 sidigt par Slottet med bra centrering och 

tandning 
800 

661 332CB  Masslösen betald med 4-block 332CB, 337C och 
287 i 2-strip, totalt 41,30 kronor stämplade 
STOCKHOLM 9 29.4.53 på baksidan av blank ”avi 
om lösen” Bl. 171 (Febr 49). Se stor bild 

750 

662 333-334 ** Hazelius komplett postfrisk serie 50 
663 335-336 ** Komplett serie Birgitta 125 

664 335A  VALLNÄS 17.1.42 50 
665 336  ÄNGBY 1 13.4.42 50 
666 337C ** 20 kronor Svanar med 4-sidig tandning 300 
667 337C  VÅLBERG 3.9.54 50 
668 338A  SKÖNSBERG 30.11.42 50 
669 339  NORRKÖPING 2 5.8.42 50 
670 343  BY KYRKBY 15.3.43 50 
671 343  SKURUP 22.12.42 50 
672 344A  ÅLSHULT 7.9.43 50 
673 349BB  Makuleras violett rakstämpel på brevklipp med 

något naggad tandning 
25 

674 351BB  SVENSTORP 22.9.44 50 
675 361A+  ASEA skyddsperforering på rekbrev från Västerås 

till Malmö 
50 

676 369  HOLMSUND 11.11.47 50 
677 369+  ASEA skyddsperforering på assbrev från Västerås 

9.1.47 till Malmö 
50 

678 372BB  ÅSUNDEN 5.10.47 50 
679 385Bv  HINNERYD 20.12.49 50 
680 385BB  SESKARÖ 13.10.49 50 
 
1951 - idag 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

681 393x5  VÄRENDSEKE 11.2.56 (Småland) på inrikes 
brev frankerat med 5-strip 

50 

682 400A  GUSSELBY 1.11.56 50 
683 405A  ESLÖV 3.1.53 LBR 50 
684 406A  SKIVARP 3.2.55 50 
685 413BB  ARBOGA 1.11.57 50 
686 416A  VISTTRÄSK 22.4.58 50 
687 449A  BRUKSVALLARNA 28.8.53 50 
688 449A  ÖRTOFTA 28.7.53 50 
689 449A  ÖSTERBYBRUK 23.6.53 50 
690 453  SKEPPSGÅRDEN 15.2.54 50 
691 471-475  Varje valör på kort i vykortsformat med 

brevmärke och specialstämpel från 
utställningen 

50 

692 471-475 ** 9-block serie Stockholmia 55 75 
693 484BB  NORRTÄLJE 3.1.57 50 
694 489  JOESTRÖM 7.11.58 50 
695 496  DUVED 15.12.58 50 
696 498A  HÅKANSJÖ 31.12.58 50 
697 521A  STOCKHOLM 1 12.7.61 50 
698 551-552  MALMÖ 1 25.10.63 på 551A, 551BB och 552 50 
699 566A  DREVVIKEN 17.11.65 50 
700 566BB  FINSPÅNG 1 9.5.66 50 
701 571BB  FINSPONG 2 22.12.65 50 
702 578  ROSLAGS VÄSBY 21.1.67 50 
703 653BB  SOLNA 3 7.11.69 50 
704 668+669  ASMUNDTORP 16.7.73 50 
705 718  FILIPSTAD 19.3.73 50 
706 719  Utan fluor KISA 2.2.77 50 
707 728  Båda tandningarna ANGERED 24.2.72 samt 

MALMÖ 6.9.71 
50 

708 768  Utan fluor GÖTEBORG 1 16.10.79 25 
709 772  LUND 1 4.6.72 50 
710 782-786  FILIPSTAD 1 22.10.74 på alla fem BB-paren 50 
711 795  BLACKSTAD 15.2.73 LBB 1 50 
712 808  HÄLLASTRÖM 19.10.73 50 
713 812  VÄSTERÅS 1 29.07.78 25 
714 816BB  FILIPSTAD 19.11.74 50 
715 817  Utan fluor 817A GÖTEBORG 1 30.05.79 och 

817BB GÖTEBORG 53 04.05.79 
50 

716 818-820  FALUN resp KRISTIANSTAD 50 
717 847+848  FILIPSTAD 26.3.75 50 
718 849  FALUN 12.11.73 25 
719 849  GÖTEBORG 53 04.05.79 25 
720 855  VÄDDÖ 23.1.74 POB 1 25 
721 859-860  JOHANNESHOV 8 25.4.74 samt UMEÅ 2 

18.3.74 
50 

722 883-886  HANDEN 3 26.9.74 på alla fyra 50 
723 919BB  GETINGE 3.3.78 50 
724 924  Utan fluor GÖTEBORG 1 16.10.79 25 
725 934  STOCKHOLM BAN 22.9.75 25 
726 940BB  GÖTEBORG 53 31.08.76 50 
727 952A  GETINGE 3.3.78 25 
728 953  GÖTEBORG 1 06.10.79 50 
729 955  VADSTENA 10.3.76 på 955A och HANDEN 4 

10.5.76 på 955BB 
50 

730 958-959  SKÖVDE 16.12.80 på båda SX-paren 50 
731 961  ÖREBRO 1 3.5.76 25 
732 969A  VÄNNÄS 18.8.76 25 
733 977  KÅGE 22-8.77 50 
734 989  BANDHAGEN 22.02.77 25 
735 992  GÖTEBORG 53 12.05.78 50 
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736 1000-1004  GÖTEBORG 53 08.05.78 50 
737 1005  1005A ÄLMHULT 26.01.79 och 1005BB 

TROLLHÄTTAN 2.5.77 
50 

738 1006-1007  ED 4.11.77 samt LINKÖPING 2.5.77 50 
739 1008  GÖTEBORG 53 15.12.78 50 
740 1008-1010  GÖTEBORG 1 07.01.80 50 
741 1012BB  KÅGE 31-8.78 50 
742 1016-1020  GÖTEBORG 53 08.05.78 50 
743 1025+26  MÖLNLYCKE 09.10.78 på SX 50 
744 1027-1028  LINKÖPING 17.11.77 50 
745 1030  GÖTEBORG 53 12.05.78 25 
746 1033-1037  SÖDRA SANDBY 11.4.78 50 
747 1038  VÄSTRA FRÖLUNDA 05.11.80 25 
748 1051-1053  GÖTEBORG 53 06.11.78 50 
749 1055  GÖTEBORG 53 06.11.78 25 
750 1055  HELSINGBORG 1 07.10.78 25 
751 1055  ÅTVIDABERG 07.10.78 25 
752 1056-1061  Olika orter 1978 eller 1979 på de tre SX-

paren 
50 

753 1065  VARBERG 1 14.11.78 25 
754 1066+1067  SIMRISHAMN 21.4.79 50 
755 1070  VARBERG 1 25.01.79 25 
756 1078  BORRBY 23.1.80 25 
757 1088-1090  Olika orter 50 
758 1092-1094  HELSINGBORG 06.10.79 50 
759 1092-1094  VÄSTRA FRÖLUNDA 05.11.80 50 
760 1113-1117  HELSINGBORG PFA 12.02.80 på alla fem 

BB-paren 
50 

761 1118BB  ALINGSÅS 18.3.80 50 
762 1120  NYBRO 15.09.81 50 
763 1120-1121  FRÖVI 82.02.19 samt HOFORS 22.04.80 50 
764 1122BB  LIDINGÖ 3 12.05.80 50 
765 1122BB  LINKÖPING 7 12.05.80 50 
766 1132  JÖNKÖPING 2 -6.10.80 25 
767 1132-1133  GÖTEBORG 22.09.81 och 05.10.81 50 
768 1141-1144  HELSINGBORG 7 11.10.80 50 
769 1142BB  19.03.82 med ej synligt ortsnamn 25 

 

   
                      770                                                        792 
 
770 1146-1149  HELSINGBORG 1 18.11.80 på båda SX-paren 50 
771 1150BB  GÖTEBORG 26.11.80 50 
772 1152-1156  HELSINGBORG 1 29.01.81 på alla fem BB-paren 50 
773 1157  GÖTEBORG 53 25.11.81 50 
774 1162-1165  ARLÖV 27.08.81 50 
775 1166-1168  HELSINGBORG PFA 26.05.81 50 
776 1169-1174  Alla tre SX-paren 50 
777 1171-1174  MÖRBYLÅNGA 26.05.81 på två SX-par 50 
778 1190+1191  HALMSTAD 4 24.11.81 50 
779 1190+1191  HELSINGBORG 24.11.81 50 
780 1195-1198  HELSINGBORG 1 17.02.82 på båda SX-paren 50 
781 1199-1203  HELSINGBORG 1 17.02.82 50 
782 1204  HARESTAD LBB2 82.12.21 50 
783 1204-1205  HELSINGBORG PFA 26.04.82 50 
784 1204-1205  JÖNKÖPING 1 30.12.82 ODENSJÖ samt på BB 

LIDINGÖ 4 26.04.82 
50 

785 1206-1209  HELSINGBORG PFA 26.04.82 på båda SX-paren 50 
786 1210-1212  Rättvända stämplar 1982/1983 50 
787 1213-1217  BODEN 1 21.03.90 på alla fem 50 
788 1213-1217  GÖTEBORG 53 09.07.82 50 
789 1213-1217  HELSINGBORG 1 03.06.82 50 
790 1214  SLÖINGE 1.3.83 25 
791 1215 

1217 

 JÄRVSÖ 23.12.82 samt BULLAREN 5.7.82 50 

792 1218-1221  HELSINGBORG 15.10.82 50 
793 1222-1225  ÅTVIDABERG 09.10.82 på alla fyra lösa 50 
794 1241-1244  Rättvända stämplar från olika orter 50 
795 1247-1248  GÖTEBORG 53 28.04.83 50 
796 1247-1248  VÄSTERÅS 13 24.3.83 samt ÅTVIDABERG 

31.03.83 
50 

797 1254-1255  GÖTEBORG 53 28.04.83 50 
798 1263-1265  HELSINGBORG 1 24.08.83 50 
799 1265  SOLLEFTEÅ 24.08.83 25 
800 1266-1267  GÖTEBORG 7 24.08.83 på de båda lösa märkena 25 
801 1269  GÖTEBORG 12.09.83 25 
802 1269  SKELLEFTEÅ 24.08.83 25 

803 1279-1283  HELSINGBORG 1 22.11.83 50 
804 1284-1286  GÖTEBPRG 53 01.03.84 50 
805 1284-1286  UPPSALA 09.02.84 eller MOTALA 10.04.84 50 
806 1284-1286  Olika orter vackra stämplar 1984 50 
807 1286  JÄMJÖSLÄTT LBB5 84.02.09 50 
808 1287-1288  HALMSTAD 1F 20.02.84 samt 13.02.84 50 
809 1287-1288  MARIANNELUND 17.02.84 samt UMEÅ 1 09.02.84 50 
810 1291-1294  MARIANNELUND 29.03.84 , BOTTNARYD 

27.9.1984 samt VÄSTERÅS 27.03.84 
50 

811 1293  ÅLED 23.12.1885 25 
812 1293-1294  UMEÅ 27.03.84 50 
813 1311-1316  UPPSALA 1 28.08.84 på två SX-par och 

ÖSTERSUND 1 STORTORGET 30.08.84 på ett 
SX-par 

50 

814 1341-1342  NORRKÖPING 1K 14.03.85 50 
815 1351+1352  SVÄRDSJÖ 26.09.85 50 
816 1373-1375  NORRKÖPING 4 31.08.87 eller 30.10.87 50 
817 1412-1413  NORRKÖPING 1K 27.05.86 50 
818 1424-1425  BORÅS 1 26.10.86 på både SX1 och SX2 50 
819 1430-1434  GÖTEBORG 11 NORDSTAN 7.11.86 50 
820 1430-1434  MELLERUD 1 25.11.86 50 
821 1430-1434  NORRKÖPING 1 K 25.11.86 50 
822 1438-1439  MELLERUD 1 10.03.87 50 
823 1438-1439  NORRKÖPING 1K 27.01.87 50 
824 1440-1443  GÖTEBORG 11 12.03.87 50 
825 1442-1443  NORRKÖPING 11 28.03.87 50 
826 1444  BERGFORSEN 25.10.89 50 
827 1446+47  ULRICEHAMN 1 19.01.88 50 
828 1458-1459  KÅGE 7.12.88 på SX1 och SX2 50 
829 1460-1462  BORÅS 1 10.08.87 50 
830 1463-1466  BORÅS 1 10.08.87 50 
831 1470-1473  TROLLHÄTTAN 1 10.10.87 50 
832 1478-1482  LIMMARED 25.11.87 50 
833 1509-1511  NORRKÖPING C 17.05.88 50 
834 1513+16  TECKOMATORP 29.3.88 50 
835 1521  NORRKÖPING 11 29.08.88 25 
836 1521  TORSÅS 03.05.89 25 
837 1525+1526  KILAFORS 08.10.88 på SX1 50 
838 1525-1526  NORRKÖPING 11 8.10.88 på både SX1 och SX2 50 
839 1525-1526  TROLLHÄTTAN 1 08.10.88 på båda SX-paren 50 
840 1537-1540  VARGÖN 07.02.89 50 
841 1544-1546  NORRKÖPING 1P 31.01.89 50 
842 1545  TECKOMATORP 9.6.89 25 
843 1554-1555  NORRKÖPING 20.04.89 50 
844 1555  TROSA 18.10.90 25 
845 1570-1575  SKÖVDE 1 30.05.90 50 
846 1585  NORRKÖPING 14.09.89 50 
847 1590-1592  Tre av fyra Nobel 1989 med stämplar från olika 

orter 
50 

848 1609-1616  TROSA 06.09.93 på alla fyra SX-paren 50 
849 1646  NORRKÖPING C 08.08.90 50 
850 1689-1690  NORRKÖPING C 15.05.91 på båda SX 50 
851 1701  NORRKÖPING C 27.08.91 50 
852 1721  NORRKÖPING 11 07.02.92 25 
853 1734-1737  VARGÖN 23.06.92 50 
854 1743-1746  FRISTAD 17.12.92 50 
855 1787-1788  SKARA 16.04.93 på SX1 och SX2 50 
856 1789-1790  SKARA 16.04.93 på SX1 och SX2 50 
857 1798-1801  JÖNKÖPING 2 17.04.94 50 
858 1864  VAGNHÄRAD 01.10.94 utgivningsdagen 50 
859 2007+08  TROSA 03.03.97 på SX-par 50 
860 2021-2022  VÄNERSBORG 03.10.98 på SX1 och SX2 50 
861 2026  TROSA 21.08.97 25 
862 2044-2046  MELLERUD 1 08.01.98 på rullmärket och SX-paret 50 
863 2053-2055  TROSA 21.01.98 på alla tre 50 
864 2070-2071  TROSA 27.05.98 på båda 50 
865 2076-2077  BRÅLANDA 09.12.98 50 
866 2108  TROSA 20.01.99 50 
867 2127-2130  BRÅLANDA 00.12.13 50 
868 2135-2138  VÄNERSBORG 99.10.02 50 
869 2220-2223  MELLERUD 00.12.28 på båda SX 50 
870 2228-2231  MELLERUD 01.02.22 på båda SX 50 
871 2253-2257  FRISTAD 01.06.12 på alla fem BB-paren 50 
872 2258-2259  FRISTAD 01.06.12 på SX1 och SX2 50 
873 2323-2328  MELLERUD 2002-12-13 POSTEN på tre SX-par 50 
874 2329-2330  TROLLHÄTTAN 02.10.05 på SX 50 
875 2366-2369  BRÅLANDA 2912 Svensk Kassaservice 2003-04-

16 
50 

876 2388-2391  MELLERUD POSTEN 2003-10-16 på båda SX 50 
877 2399-2400  BRÅLANDA 2912 Svensk Kassaservice 2003-12-

09 på båda SX-paren 
50 

878 2466-2471  HELSINGBORG POSTEN 2005-01-27 50 
879 2531-2535  VÄNERSBORG POSTEN 2006-05-22 50 
880 SS3  Greta Garbo souvernirark (med 

originalförpackningen) stämplat ESLÖV 2005-10-06 
100 
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Tjänste - Lösen – Militär 
 

   
                   890                                 892                                  893 
 

   
                 895                                    896                                 897 
 

 
898 

 

   
                 906                                    909                                 912 

 

 
936 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

881 Tj1b  KRISTIANSTAD 18.2.1878 på 3 öre gulaktigt 
orangebrun 

100 

882 Tj1  13 ex av 3 öre tandning 14 i flera olika nyanser 
inkl. ett par från position 18+23 (tydligt plåtfel på 
pos 18). Kvalitén är något blandad. Se stor bild 

400 

883 Tj2  STOCKHOLM C. 30.9.1880 150 
884 Tj2b  WING 31.3.1880 på 4 öre grå från position 29, en 

kort tand nertill 
100 

885 Tj2b  WISBY 8.5.1880 på grå-ljusgrå 4 öre tandning 14 175 
886 Tj2c  STOCKHOLM C. 5.2.1881 på 4 öre centrerad 

neråt på det gulaktiga pappret 
150 

887 Tj3b  HAPARANDA 3.2.1878 på 5 öre ljust blågrön 
tandning 14 

200 

888 Tj3b  5 öre ljust blågrön med sidvänd hel stämpel 
UDDEVALLA 24.11.1879 

100 

889 Tj3c  ÖREBRO 25.8.1876 vackert stämplad 5 öre matt 
blågrön med ett par korta tänder upptill 

100 

890 Tj3  HARESTAD 3.1.1880 (Bohuslän) mycket vacker 
stämpel och bra centrering men lite färgavskrap i 
vänstra valörcirkeln (inte ett plåtfel), gott 
helhetsintryck 

75 

891 Tj3  JONSTORP 20.4.1877 (Skåne) hel stämpel 
vriden 120 grader 

100 

892 Tj4av1 (*) Otandad 6 öre rödaktigt violett på blågråaktigt 
papper, den mycket ovanligare nyansen av 
normalproven. De tidiga mycket ovanligare 
normalproven är alltid utan gummering och finns 
endast i de fem valörerna 3, 6, 12, 24 och 30. 
Sällan utbjudet objekt 

2500 

893 Tj4a  LINKÖPING 5.11.1874 på 6 öre tandning 14 i 
den första nyansen: rödaktigt violett på 
blågråaktigt papper 

250 

894 Tj4a  SALBO 15.5.1874 på litet brevklipp med 6 öre 
rödaktigt violett tandning 14 

200 

895 Tj4c (*) 6 öre grå tandning 14 ostämplad utan 
gummering, tunn fläck i pappret på baksidan 

200 

896 Tj4c  LYCKSELE 1.6.1876 på olivaktigt grå 6 öre 
tandning 14 

500 

897 Tj4  JÖNKÖPING 5.3.1880 på märke med trevlig 
framsidan men en tunn fläck på baksidan 

75 

898 Tj5 ** Postfriskt 4-block 12 öre tandning 14 från position 
16-17-21-22 med arkmarginal på vänster sida. 
Som nästan alltid på dessa enheter inte den 
bästa centreringen men inte tandat in i 
märkesbilderna. Tre av positionerna med tydliga 
plåtfel. Se stor bild 

2000 

899 Tj5  AXVALL 18.1.1877 50 
900 Tj5  HELSINGBORG 23.6.1881 50 
901 Tj5  LYRESTAD 13.1.1875 (Västergötland) på trevligt 

brevklipp 
75 

902 Tj6b  20 öre orangeröd med 45 grader vriden hel 
stämpel Hernösand 10.12.1877 

225 

903 Tj6c  20 öre djupt karminaktigt röd från position 34 
med inbuktning på nedre ramlinjen intill nedre 
högra hörnet. Sidvänd stämpel HJO 4.9.1882 

200 

904 Tj6  Plåtfel från position 22 på 20 öre tandning 14 
med sidvänd hel stämpel Örebro 13.4.1876 

200 

905 Tj6  HURFVA 29.3.1883 (Skåne) på sent använd 
tandning 14 med kort hörntand 

100 

906 Tj7a  NORRTELJE 11.12.1875 vackert stämplat märke 
med god centrering, svagt veck på övre högra 
hörnet och ett svagt ”dragspel” från tillverkningen 
som går genom JE i stämpeln 

200 

907 Tj7b  WISBY 26.2.1876 100 
908 Tj7e  24 öre mattorange tandning 14 välcentrerat och 

stämplat UMEÅ 1.5.1877 
100 

909 Tj7f  LISTERBY 10.5.1881 vacker stämpel på 24 öre 
rödaktigt orange med kort tand 

75 

910 Tj8  Plåtfel 21 enligt handboken med sidvänd 
Askersund 25.4.1882 

100 

911 Tj9 * 50 öre tandning 14 ostämplad, centrerad åt 
vänster 

900 

912 Tj9d  50 öre karminrosa tandning 14 med sidvänd 
stämpel KALMAR 29.11.1880 

250 

913 Tj10d  1 krona mattblå och gråaktigt gulbrun tandning 
14 med sidvänd hel stämpel LULEÅ 10.10.1879 

125 

914 Tj10dx3  Lodrätt 3-strip med varsin omvänd stämpel 
Bollnäs 4.2.1879 samt del av en större Bollnäs 
5.2.1879 i en annan stämpeltyp 

450 

915 Tj10e  1 krona gråaktigt blå och gulaktigt brun på 
gulaktigt papper stämplad  Stockholm 2.7.1879 

150 

916 Tj11  GÅRDBY 7.12.1899 (Öland) 75 
917 Tj13B  GÅRDBY 21.10.1897 (Öland) 75 
918 Tj13B  SALTSJÖBADEN 20.1.1908 (Södermanland) 50 
919 Tj14  MOLLÖSUND 10.9.19_ (Bohuslän) 50 
920 Tj14  TÖSSE 12.6.1909 (Dalsland) 50 
921 Tj14+16  Postanvisning med 5+10 öre skickad från 

LINKÖPING 13.03.04 till Stockholm 
50 

922 Tj15 * 4-block från position 29-30-34-35 där pos 35 har 
tydligt avrundat hörn på märkesbilden, pos 30 
(övre höger märke) med korta tänder 

200 

923 Tj16A ** 10 öre tandning tjänste typ I 200 
924 Tj16A  SYNNERBY 1.8.1890 på märke med en kort tand 

upptill 
25 

925 Tj16A  VAXHOLM 2.7.1897 50 
926 Tj16B  BREDARYD 25.11.1898 50 
927 Tj16B  DANDERYD 22.4.1898 50 
928 Tj16B  MUNKALJUNGBY 15.11.1909 (Skåne) 50 
929 Tj16B  SONNARP 7.2.1902 (Skåne) 50 
930 Tj16B  ÖSTERSLÖF 10.4.1899 (Skåne) 75 
931 Tj17  LINDESBERG 10.2.1884 75 
932 Tj17  PERSTORP 5.6.1883 (Skåne) på 12 öre med 

mjuka pappersveck synliga endast på baksidan 
50 

933 Tj17  STOCKHOLM 3.4.1883 rättvänd på välcentrerat 
märke som dock har en kort tand nertill 

75 

934 Tj18  VAXHOLM 4.1.1890 50 
935 Tj19 ** 4-block från position 19-20-24-25 med bra 

centrering 
150 

936 Tj19v1 ** Otandat 4-block med arkmarginal till vänster. 
Postfriskt med krackelerad gummering 

250 

937 Tj19d v1 * Otandat 4-block från position 17-18-22-23 i den 
sista ultramarinblå nyansen 

200 

938 Tj19v1 * Otandad 20 öre blå med hel arkmarginal på 
höger sida 

75 

939 Tj19  HIDINGEBRO 22.1.1910 (Närke) 50 
940 Tj19  SONNARP 16.12.1899 50 

../bilder/33596stor.jpg
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941 Tj19  SONNARP 29.10.1900 50 
942 Tj21k ** 30 öre rödaktigt brun (tryckt med plåt 2) i 4-block 

med nyansintyg OP (Olle Pettersson), god till bra 
centrering. Se stor bild 

600 

943 Tj22A  MORA 28.12.1889 50 
944 Tj22Ae  LULEÅ 23.10.1889 100 
945 Tj22B * 4-block av 50 öre röd typ II från pos 36-37-41-42. 

Ovanligt märke i 4-block och dessutom med pos 

37 som har ett av de tydligaste plåtfelen 

”Färgfläckar innanför högra yttre ramlinjen 

utanför MÄ”. Se stor bild 

1500 

946 Tj23 ** 50 öre grå från pos 23 (plåtskada nedre högra 

hörnet) 

100 

947 Tj23 ** 50 öre grå i ett postfriskt 4-block 350 

948 Tj24Ad * 1 krona typ I i ett ostämplat fräscht och felfritt 
exemplar. Centrerat åt höger med något 
överlappande tryckfärger vilket ger extra breda 
marginaler i sidled 

1000 

949 Tj27- ** 4-block med nedre vänster hörnmarginal av 9 
olika valörer små tjänste med vattenmärke krona. 
Följande valörer ingår 1, 2, 4, 5, 8, 10, 15, 20 och 
30 öre. Facit = 2800.- för enkelmärken. Se stor 
bild 

600 

950 Tj27- ** 4-block av valörerna 1, 2, 4, 10 och 15 öre i 
varierande centrering 

175 

951 Tj32 ** Hörnmarginal 4-block från övre högra hörnet 200 
952 Tj35  KÅGERÖD 17.8.1918 50 
953 Tj41  EKET 7.4.1919 på 2 öre tjänste 50 
954 Tj46 ** 8 öre små tjänste med vattenmärke linje 50 
955 Tj47  ALLERUM 14.4.1916 (Skåne) 50 
956 Tj47  Omvänd rakstämpel MOTTAGNINGSBEVIS 50 
957 Tj47  Kork/balk stämpel på 10 öre, 20 öre och 15 öre 

par 
100 

958 L1-10 * Komplett ostämplad serie lösen tandning 14 där 
flera är välcentrerade men även några i ”normal” 
sned centrering. Se stor bild 

1500 

959 L1v * Lösen 1 öre med långt fotstreck på L i LÖSEN 175 
960 L8  30 öre tandning 14 med god centrering 75 
961 L9 * 50 öre lösen tandning 14 med normal centrering 

för utgåvan, centrerad åt vänster men ej in i 
tandningen 

375 

962 L10  1 krona tandning 14 med sidvänd Stockholm 
Paket stämpel 

150 

963 L11-20 * Komplett serie lösen tandning 13 med god till bra 
centrering. 5 och 6 öre är postfriska, övriga är 
ostämplade 

200 

964 L11- * Lösen tandning 13 med 4-block av 1 öre (3st kort 
och 1st långt fotstreck), singelmärken av 5, 12, 
20, 24 och 50 öre samt 1 krona 

100 

965 L16  Vågrätt 3-strip med omvända stämplar 
HERNÖSAND 6.1.1889 där ett märke har en kort 
tand 

50 

966 L17a v2 * 24 öre grålila tandning 13 med kort fotstreck på L 
i LÖSEN 

300 

967 Lösen 
 

3 olika gröna lösenetiketter 25 
 
 
Häften - Helsaker – FDC m.m. 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

968 H29 ** Postverket 1936 häfte med 18 stycken 4-sidiga 5 
öre 

150 

969 H30 ** Postverket 1936 häfte med 18 stycken 4-sidiga 
10 öre 

200 

970 H40 
BC 

** Ett par saknas i häfte med 9st 3+4 sidiga par med 
mycket breda marginaler. Omslaget med veck vid 
häftningen. Se stor bild 

2000 

971 H41 
CB 

** Två 16-block med totalt 8 par 321CB, ett par 
saknas i båda blocken för komplett häfte. Se stor 
bild 

2000 

972 H52b ** Linné häfte med 10 stycken 321BB i den ljusare 
b-nyansen 

850 

973 H53 ** Bellman häfte med 10 stycken 324BB 800 
974 H57 ** Bibelminnet 1941 häfte med 9 stycken par 328BB 175 
975 H65:0 ** Gustaf V 85 år häfte utan mitthåll med 

cylindersiffra 1 
400 

976 bKd 9  Dubbel 5 öre brefkort med bevarad ej använd 
svarsdel 

50 

977 HA6  FDC med fyrblock HA6 OV och RV, 
STOCKHOLM P.F.F.S. 1.6.57 

100 

978 528BB  FDC illustrerat med par 10 KR Bildsten 
STOCKHOLM P.F.A. 23.10.61 

200 

979  (*) Provtryck / Essay 10 öre rödaktigt brun Olof 
Rudbeck 

100 

 

Samlingar & Partier 
 

   
ur 981                                                  ur 982 

 

      
ur 983                                                   ur 991 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

980 9  12 öre Vapentyp 123 positionsbestämda 
märken från plåt 1 och 2, åren 1858-1861 varav 
22 i ultramarina nyanser. Några dubbletter ingår 
men även samma plåtfel från olika plåtstadium 
(A-E) då de återfinns i olika positioner. Kvalitén 
är blandad. Även en del av de mer kända som 
”runda inhaket” finns med. Bild blad 1 | 2 | 3 | 4 

500 

981 9  12 öre Vapentyp komplett rekonstruktion av plåt 
5 från period b (2) med 1865 års tandning då 
denna utgjorde plåtpar med plåt 6. Alla 100 
positionerna trevligt monterade på fyra blad, en 
för varje kvartskarta, med kopior från gamla 
handboken medföljer. Kvalitén ser 
genomgående ut att vara god med även en del 
hyggliga stämplar. Stickprov har gjorts och 
dessa visar korrekta positioner. Bild blad 1 | 2 | 3 
| 4 

2000 

982 9  12 öre Vapentyp komplett rekonstruktion av de 
100 positionerna i plåt 7 från period c (3) med 
1865 års tandning då denna utgjorde plåtpar 
med plåt 5. Trevligt monterat på fyra blad, en för 
varje kvartskarta, kopior från gamla handboken 
medföljer. Kvalitén är genomgående bra, oftast 
med daterade stämplar från rätt tid inkl en ett 
flertal med rättvända hela stämplar. Stickprov 
har gjorts som visar korrekta positioner. Bild blad 
1 | 2 | 3 | 4 

2000 

983 Lot  12 öre Vapentyp 10 inrikes brev vara ett med 
ultramarint märke STOCKHOLM 28.6.1861, flera 
av märkena är positionsbestämda 

200 

984 Lot  12 öre Vapentyp 10 inrikes brev varav ett i 
ultramarin nyans CARLSTAD 5.11.1861, flera av 
märkena är positionsbestämda 

200 

985 Lot  12 öre Vapentyp 10 inrikes brev varav ett med 
skeppsnotering från Carlshamn och två tidiga 
från Stockholm 1860. Märkena är delvis 
positionsbestämda 

200 

986 Lot *-(*) Ringtyp fem olika ostämplade märken med eller 
utan gummering. 12 öre tandning 14 (*) samt av 
tandning 13 finns 4 öre * (något genomlysande 
fläck), 12 öre * (pappersrest), 20 öre (*) och 50 
öre * solkigt. Högt värde lågt utrop 

100 
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987 Lot  Ringtyp 25 öre postanvisningsklipp 
”blandfrankerade” där det ena märket är 
tandning 14 och det andra tandning 13 

100 

988 Parti  Ringtyp tandning 14 på Visirblad med 111 
märken i olika valörer, mest 12 öringar men även 
annat som 9 stycken 4 öringar. Kvalitén är 
huvudsakligen ”felfri normalkvalité”. Dessutom 
ca 120 stycken i ”sekunda” kvalité 
(referensmärken). Bild 1 | 2 | 3 | 4 

800 

989 Parti  Ringtyp tandning 13 brev, 10st i något blandad 
kvalité varav 3st är vanliga 12 öres brev 

200 

990 Lot * Ringtyp med blått posthorn: 2, 3, 6, 20, 30 och 
50 öre samt 10 öre Oscar boktryck med blått 
posthorn. Delvis med kvalitetsanmärkningar. 
Facit = 5300.-. Se stor bild 

400 

991 Lot  Ringtyp tandning 13 och Posthorn lot med 11 
brevkort, trycksaker eller lokalbrev med 
singelfrankeringar(frånsett en) av lågvalörer 3, 4, 
5 eller 6 öre. Flera vackra 

200 

992 Lot * Oscar II koppartryck frånsett lot med 5, 8 (2 
ex), 10 (2 ex), 15 (2 ex), 20, 30 och 50 öre. 
Totalt 10 märken 

350 

993 Lot **/* Oscar II koppartryck tre olika 4-block: 8 öre (4 ** 
märken) samt 5 och 15 öre (2 ** och 2 * 
märken), alla tre mer eller mindre 
snedcentrerade 

250 

994 Lot  Oscar II 15 märken med läsbara ofta rättvända 
stämplar 

50 

995 Lot  Oscar II 15 märken med läsbara ofta rättvända 
stämplar 

50 

996 Lot  Oscar II 15 märken med läsbara ofta rättvända 
stämplar 

50 

997 Lot  Oscar II 15 märken med läsbara ofta rättvända 
stämplar 

50 

998 Lot  Oscar II 15 märken med läsbara ofta rättvända 
stämplar 

50 

999 Lot  Oscar II 15 märken, endast 5 öre, med läsbara 
ofta rättvända stämplar 

50 

1000 Parti **/* Luftpost 1920 lot med 10 märken postfriska 
eller ostämplade 

100 

1001 Lot **/* Bandmärken 25 märken inkl. bättre 152Acx i ett 
* par. Facit = 11450.- och god märkes kvalité 
frånsett varierande centrering, se stor bild 

750 

1002 Lot ** Bandmärken 6 olika postfriska märken med 
Facitvärde 1600.- samt en ostämplad 140A 

150 

1003 Lot  Bandmärken med vattenmärke Facit-Nr 144Abz 
par, 148Acxz, 151Cbz par och 169cxz par. Flera 
med ojämna tandning eller kort tand. Facit = 
5500.- 

400 

1004 Lot ** Stående Lejon 15 olika märken, tandningar och 
vattenmärken. Något ex med kort tand men 
huvudsakligen bra tandning. Facit = 2600.-. Se 
stor bild 

200 

1005 Parti */** Postemblem 35 märken inkl. dubbletter av 
valörerna 115 – 145 öre. Rättvända på bilden är 
**, omvända är *. Bl.a. ingår 4st * 120 öre svart. 
Facit minst 3450.- (utan tillägg för papper eller 
nyanser) 

300 

1006 Lot ** Profil vänster nio olika postfriska märken. Ett 
par märken med kort tand, övriga felfria. Facit = 
3600.- 

300 

1007 Lot ** Profil vänster 14 märken inkl. dubbletter med 
bl.a. 175A, 175C, 178A och 178C. Lite 
varierande tandning och centrering 

100 

1008 Lot ** Profil vänster 20 märken frånsett några nyanser 
av 175A och 175C är alla olika, samt ett häfte 20 
öre violett (H16). Varierande tandning och 
centrering. Facit = 8500.- 

500 

1009 Parti * Profil vänster parti ostämplade märken på tre A5 
instickskort med totalt 126 märken inkl. några 
strip. Även de lite bättre valörerna ingår som 
12st 15 öre violett, 21st 15 öre röd och 4st 50 
öre grå på tonat papper. Lite blandad kvalité 
men huvudsakligen fräscha och med god 
tandning. Bild 1 | 2 | 3  

400 

1010 Lot ** Kongressen 1924 valören 10 öre med 
vattenmärke linjer (Facit-Nr 197cx), 12 postfriska 
märken 

400 

1011 Parti  Postverket 1936 brevlot med 14 objekt där 
”höjdpunkterna” borde vara ett luftpost/zeppelin 
brev från Hälsingborg till Argentina och en folder 
med placeringslista vid middagen. Exempelbild 1 
| 2 

250 

1012 Lot * BC och CB par 4 olika varav ett i 4-block. 
261CB, 262BC (nedre arkmarginal), 266BC och 
269CB (4-block med två par) 

200 

1013 Lot 
 

Tjänste tandning 14 och 13 lot med 19 märken. 
Ostämplade tandning 14 är utan gummering (3 
och 6 öre grå), med tandning 13 är *. Kvalitén är 
blandad 

100 

1014 Lot  Tjänste liten lot i varierande kvalité. 3, 5, 12 och 
24 tandning 14 samt 2, 5 (par) och 12 öre 
tandning 13, det sista stämplat KOLHAMMAR 
11.7.1884 men defekt 

50 

1015 Lot  Tjänste mest tandning 13 lot med 52 märken i 
blandad kvalité inkl. några vackra stämplar och 
tre positionsbestämda märken. Se stor bild 

100 

1016 Lot  Frankostämplar på brev huvudsakligen från 
1930-talet på fönsterkuvert eller vanliga 

100 

1017 Lot ** 10 olika postfriska 5-strip 1938-44 av Facit-Nr 
260, 263, 323, 325, 322, 319, 271, 283, 336 och 
352. Facit = 6765.- 

500 

1018 Parti **/* 318CB i 8-block med 4 par ** men lite avfärgning 
i gummeringen, 320BC med en prick i 
gummeringen, 324CB med en fläck i 
gummeringen, 261CB **, 329 ** 3-strp och 357 
** 5-strip 

300 

1019 Parti ** Brev-märken giltiga för 22kr styck, 500 lösa och 
häften 

3750 

1020 Parti ** Brev-märken giltiga för 22kr, 100 stycken 800 
1021 Parti ** Brev-märken giltiga för 22kr, 100 stycken 800 
1022 Parti ** Häften huvudsakligen från 1990-talet men även 

en del senare och 1980-talet. Frankeringsvärde 
6725.- 

1650 

1023 Samling ** Häften i två Visirpärmar 1964-1992 med 
frankeringsvärde 2700.- samt ca 40 
automathäften med GVIA och siffertyp 

650 

1024 Samling ** Två 64-sidiga insticksalbum med postfriska 
märken 1980-2004 som har ett frankerings värde 
av 5050.- samt troligen komplett 1971-1979 och 
enstaka innan dess. Exempelbild 1 | 2 

1250 

 

     

      
Ur 1025 

 
1025 Samling /**/* 1855-2010 i 6 SAFE Dual förtrycksalbum, 

samlat dubbelt med ostämplat/postfriskt i bladen 
och stämplat i klämfickor på kartongbladen. 
Välbesatt med många bättre som stämplat 3 
skilling (defekt), svart lokal, vapentyp komplett, 
lejon, ringtyp komplett (ej Facit 37), kongressen 
komplett, föreningen komplett och flera BC/CB-
par. Bland det ostämplade finns några ringtyp, 
Oscar komplett, Medaljong komplett utan 
Värnamo, Landstorm komplett utan Facit 125, 

4000 
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mycket bandmärken, kongressen utan två 
öresvalörer, föreningen komplett o.s.v. från ca 
1945 till 1991 komplett, därefter endast stämplat 
Det äldre huvudsakligen ostämplat och kvalitén 
varierar men mycket högt katalogvärde. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 
| 12 

 

 
1026 Parti **/* 4 tjockare och välfyllda insticksalbum med postfriskt 

och ostämplat ”lager” från Ringtyp fram till år 1995. 
Glest i början men från Medaljong välfyllt, det äldre 
oftast ostämplat och i blandad kvalité. Bl.a. finns flera 
serier Landstorm I och III, bandmärken, 1924 års 
utgåvor 24 stycken 20-80 öre, tre kronvalörer inkl. 5kr 
Kongressen, flera serier Lützen, Riksdagen och 
Postverket, 1940-talet med många högvalörer och 
några BC/CB-par. Även tjänste och lösen ingår samt 
50 rabattmärken. Högt Facitvärde, lågt utrop. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

2500 

 

 
1027 Parti  9 lådor med pergamynkuvert från Vapentyp till år 2010. 

Även många välfyllda på kuvert på Ringtyp (främst 
tandning 13 och posthorn). Orört parti från sterbhus, 
lågt utrop 

1000 

 

Danmark 

 
Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1028 3  2 skilling 1855 med punkterad bakgrund. Marginal 
runt om, ej inklippt men delvis smal. Sidvänd 
nummerstämpel 1 för Köpenhamn 

150 

1029 13  4 skilling Stor ovaltyp, vikt övre höger hörntand på 
annars fint ex med nummerstämpel ”5” 

50 

1030 15  16 skilling Stor ovaltyp med kombinerad 
järnvägsstämpel 181 

300 

1031 22  4 skilling Tvåfärgad typ 25 
1032 22  Tre ex av 4 skilling tvåfärgad 50 
1033 34 x2 * 20 öre tandning 14x13½ i ljus respektive mörk 

nyans 
450 

1034 37  100 öre tandning 14 x 13½ 150 
1035 47  35 ØRE på 16 öre tvåfärgad 125 
1036 48  35 ØRE på 20 öre tvåfärgad 150 
1037 50  5 öre Vapentyp små hörnsiffror med en kort tand 

upptill som döljs av stämpeln 
100 

1038 55a  MARIBO 27/6 3 POST på 20 öre ljusblå 50 
1039 67  50 öre Christian IX med rättvänd AARHUS samt 

liten del av nästa stämpel 
200 

1040 67  50 öre Christian IX med halv stämpel Köpenhamn 200 
1041 70-75 * Frederik VIII serie utan 5 öre men med tre 

nyanser av 20 öre, 71a (mörkblå och blå) samt 
71b (ultramarin) 

350 

1042 71 ** 4-block med postfriska märken, ett fastsättarspår i 
arkmarginalen upptill 

200 

1043 74 * Lätt fastsättarspår på 50 öre 50 
1044 94 ** 4-block av 8 öre tandning 14x14½ med 

vattenmärke kors 
75 

1045 102 ** 5 öre i den grågröna nyansen 75 
1046 117a ** Påtryck 6 på 8 öre typ I med övre arkmarginal 125 
1047 120  5 kroner Posthuset med vattenmärke krona och 

tandning 12 ¾  
325 

1048 120  5 kroner Posthuset med vattenmärke krona och 
tandning 12 ¾ 

300 

1049 122b  35 ØRE på 32 öre grönt tjänstemärke 200 
1050 124-

130 

 7 ØRE påtrycken på tjänstemärken komplett 
stämplad serie, se stor bild 

500 

 
1050 

 
1051 141 * 25 öre Christian X 125 
1052 144  27 öre Christian X med del av rundstämpel 125 
1053 144  27 öre Christian X välcentrerat med del av stämpel 125 
1054 169  10 öre soldatmärke 100 
1055 178 * 27 öre på 5 öre avisporto, grovtandad 150 
1056 190  4-block av 27 på 29 öre 75 
1057 192 ** 4-block med postfriska märken. Fastsättare i 

hörnmarginalen med ark-nr No 42-0 
100 

1058 193  4-block av 27 öre på 1 krona 75 
1059 201-

212 

 Postverket 300 år parserie, 6 vågräta rundstämplade 
par 

150 

1060 201-
212 

 4-block serie Postverket 300 år 1924 med vars en 
rättvänd stämpel Köpenhamn 24.1.25. Det bruna 
blocket med några särade tänder men väl 
sammanhängande 

350 

1061 209-
212 

** De bruna 20 öre valörerna ur Postverket 300 år 1924 100 

1062 217  1 Kr luftpost 1929, felfritt med vänster arkmarginal, 
maskinstämpel 

300 

1063 246-
255 

* Christian X 60 år 1930, komplett ostämplad serie 150 

1064 319a  FDC 2 KR Lilla Riksvapnet på vanligt papper, 
KØBENHAVN 11.2.47 skickat som rekbrev till Sverige 

150 

1065 L3- * Lösenmärken Christian X: 5, 7, 10, 20 och 50 öre 
(Facit-Nr 3-6 och 8) 

125 

1066 TI1-
10 

 Avisporto (tidningsmärken) vattenmärke krona 1907 
komplett serie, se stor bild 

300 

1067 TI4 * Avisporto 10 öre rufftandat 75 
1068 Parti  Vapentyp 51 märken, börjar med ett ex vardera av 

små hörnsiffror 5 och 20 öre, sedan fintandade och 
grovtandade märken. Blandad kvalité inkl. en del fina 
stämplar, svenska stämplar och stjärnstämplar. Se stor 
bild 

250 

1069 Parti  7 öre påtryck på tjänstemärken Facit-Nr 124-126 och 
128-130, d.v.s. alla valörer utom 7 på 5 öre i par eller 3-
strip, minst tre av varje märke. Totalt 22 märken med 
ett Facitvärde av 4465.-. Se stor bild 

350 

1070 1-14  Schleswig serien 1920 komplett serie på vars ett litet 
bevklipp stämplade i Flensburg den 14.3.1920 

200 

1071 1-14 * Schleswig 4-block serie utan påtryck 300 
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1072 Parti  3 lådor med pergamynkuvert från skillingar till modernt. 

Första kuvertet innhåller ca 40 skillingar och nästa ett 
antal tvåfärgade skillingar. Orört parti från sterbhus 

500 

 

Färöarna 
 

 
1073 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1073 4-8 ** Påtrycken 1940-41 komplett fem olika valörer. 
Se stor bild 

2000 

1074 Samling ** 1975-2009 i Leuchtturm förtrycksalbum med 
fickor i två svarta ringpärmar. Komplett samt 
extra lösa märken och sammantryck ur block 
och häften. Exempelbild 1 | 2 | 3 

900 

1075 Parti ** Årssatser år 1980-2000 komplett samt 2003 och 
2007. Totalt 23 stycken med postfriska märken 

700 

 

Grönland 
 

           
                    1077                             1080                               1081 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1076 P4 * Vackert centrerat ex av 1 öre tandning 11 ¼  150 
1077 P4  Mycket välcentrerad 1 öre med tandning 11 ¼  125 
1078 P5 II * 2 öre gul tandning 11 ¼ i det andra trycket på 

grågult papper. Fräscht ostämplat ex 
600 

1079 P5 II * 2 öre gul tandning 11 ¼ i det andra trycket på 
grågult papper med en kort tand på höger sida 

350 

1080 P5  2 öre tandning 11 ¼ i ett fint stämplat ex 225 

1081 P6 * 5 öre rödbrun Thiele II med tandning 11 ¼  300 
1082 P7 * 10 öre blå Thiele II tandning 11 ¼  100 
1083 P8 I C2 * 15 öre violett (tryck 1) tandning 11 ¼ med en 

sida efterperforerad (vänstra), Thiele II 
600 

1084 P8 * 15 öre tandning 11 ¼ i ett gott ostämplat ex 600 
1085 P10 * 70 öre violett tandning 11 ¼ i ett fräscht 

ostämplat ex 
450 

1086 P11 * 1 krone Thiele II med tandning 11 ¼  75 
1087 P12 * 3 kroner Thiele II med tandning 11 ¼ i ett mycket 

välcentrerat ex 
250 

1088 Ur 1-
10 

** 10 märken varav 7 olika ur första ordinarie 
utgåvan på Grönland 

50 

1089 10-18 ** Olika motiv 1945 komplett postfrisk fin serie, se 
stor bild 

750 

1090 37-38 ** Påtrycken på isbjörnsmärkena 200 
1091 T1-T5  Thule serien stämplad 75 
1092 År 

2004 
** Komplett sammanställning med blocken och 

självhäftande jul samt häftesblock 
150 

1093 År 
2005 

** Komplett sammanställning med blocken och 
självhäftande jul samt svampar 

200 

1094 T1-T5 ** Thule postfrisk komplett serie 100 
1095 T1-T5 **/* Thule serien komplett postfrisk förutom 15 öre 

som är ostämplad 
75 

1096 T1-T5  Thule serien komplett stämplad 75 
 

            
                  1084                                1085                              1087 
 

Danska Västindien 
 

            
                                     1097                                               1108 
 

 
1114 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1097 2 ** Fantastiskt vackert och fräscht postfriskt 4-block 
av 3 cents rosa 1866 med bottentryck C med full 
hörnmarginal samt breda marginaler upptill och 
vänster sida. Se stor bild 

1250 

1098 6c  Position 8 med röd spis (färgstreck) från 
ovaltrycket i övre ramlinjen på 3 cents från det 3:e 
trycket. Märket har en tunn fläck på baksidan 

50 

1099 6g  3 cents tandning 14x13½ i det 7:e trycket med 
omvänd ram 

100 

1100 10a/b  10 cents tandning 14x13½ på tunt papper i 
chokladbrun och blå nyans från det 1:a eller 2:a 
trycket 

125 

1101 16 ** Bra centrerad 4 cents tvåfärgad tandning 12 ¾  125 
1102 25 ** 2 Cents 1902 på 3 cents tvåfärgad tandning 12 ¾  50 
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1103 26 ** 8 CENTS 1902 på 10 cents tvåfärgad 100 
1104 30-31 * 5 BIT 1905 på 5 resp 8 cent vapentyp 75 
1105 32 ** Välcentrerat 4-block 5 BIT Christian IX 100 
1106 36 ** 40 BIT Christian IX 4-block med bra centrering 200 
1107 36 * 40 BIT 25 
1108 37 ** 50 BIT Christian IX i 4-block 250 
1109 45 ** Trevligt 4-block av 25 BIT Frederik VIII med 

arkmarginal 
50 

1110 46 ** 30 BIT Frederik VIII postfrisk centrerat uppåt 200 
1111 46a  4-block av 30 BIT Frederik VIII med en 

mittstämpel 
500 

1112 47a ** Mycket vackert 4-block av 40 BIT Frederik VIII i 
ljusgrå och ljusröd nyans 

125 

1113 48a ** 4-block 50 BIT Frederik VIII i brun och ljusgul 
nyans 

100 

1114 49-56 ** Christian X 1915-1916 komplett postfrisk serie 175 
1115 Lot **/* Tre olika 4-block samt två lösa märken. Facit = 

2000.- 
200 

 

Norge 

 
Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1116 1  4 skilling 1855 med marginal runt om och 
nummerstämpel 

350 

1117 1-  4 skilling 1855 (Facit 1), 4 skilling Oscar I samt 
1 SKILL 1, tre skillingar i något blandad kvalité 

200 

1118 8  BERGEN 8.3.1869 vackert stämplad och bra 
centrerad 4 SKILL 

100 

1119 11-14  3ex av 1 SKILL 1, 3ex av 2 SKILL 2 och 6ex 
av 4 SKILL 4 

350 

1120 17  2 skilling posthorn med en halv tand upptill 100 
1121 18  FREKKEFJORD 3.10.1872 på 3 skilling 

posthorn med en halv tand upptill 
50 

1122 18  SANDEFJORD 24.10.1876 på 3 skilling 
posthorn med en kort tand till vänster 

100 

1123 18  4st 3 skilling Posthorn i något blandad kvalité 50 
1124 28  12 öre grön med skuggat posthorn 50 
1125 28-  10ex mellan Facit-Nr 28-33 inkl. några 

dubbletter. Facit = 2380.- 
250 

1126 55 x5  Fem ex i mer eller mindre olika 
nyans/färgstyrka 

100 

1127 234 ** 55 öre Lejontyp III utan vattenmärke 75 
1128 236 ** 80 öre Lejontyp III utan vattenmärke 75 
1129 236 ** 80 öre Lejontyp III utan vattenmärke 100 
1130 280  10-block av 2 öre utan vattenmärke med V-

påtryck stämplat OSLO 17.10.41 på kuvert 
utan adress 

150 

1131 305-307 ** Vidkun Quisling 1942 med båda påtrycken 50 
1132 352-355 ** Haakon VII kronvalörerna 1946 200 
1133 356-366 ** Postverket 300 år komplett serie med 11 

valörer 
75 

1134 456-460a ** Bruksmärken kronvalörer 1 – 10kr 150 
1135 Tj11  TØNSBERG 15 V 36 50 
1136 Tj67  25 på 20 öre tjänstemärke vackert stämplat 

BERGEN 20.II.50 
50 

1137 Samlingar  Tre förtrycksalbum med lite enklare samlingar, 
tillsammans en hel del material. Det ena med 
11 olika skillingar i mindre bra kvalité, 
tonvikten på det ”halvmoderna”. Exempelbild 1 
| 2 

500 

1138 Samling  Leuchtturm förtrycksalbum med fickor 1855-
2015 i två välhållna gröna vredpärmar med 
kassetter. Välbesatt utan de dyraste märkena, 
ganska ofta med flera märken i fickorna. 17 
skillingar (inkl. dubbletter) ingår, gott om 
posthornmärken, Oscar II 1878 alla tre m.m. 
Blandad kvalité på det äldsta. Exempelbild 1 | 
2 | 3 | 4 

1500 

 

Island 
 

         
           1143               1146               1147               1148              1159 
 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1139 8 * 3 aur tandning 14 x 13½ 100 
1140 10 * 5 aur grön tandning 14 x 13½ 125 

1141 13  16 aur brun tandning 14 x 13½ 100 
1142 14 * 20 aur violett tandning 14 x 13½ 75 
1143 14 * 20 aur mörklila tandning 14 x 13½ 75 
1144 15b  20 aur gråblå tandning 14 x 13½ 150 
1145 25b ** 6 aur grå tandning 12 ¾  100 
1146 28b * 20 aur mattblå tandning 12 ¾  100 
1147 29b ** 25 aur grönaktigt blå och brun tandning 12 ¾  150 
1148 44 * I GILDI svart påtryck på 100 aur tandning 

14x13½ 
125 

1149 48 * I GILDI svart påtryck på 3 aur tandning 12 ¾ 
med liten 3:a 

500 

1150 54 * I GILDI svart påtryck på 16 aur tandning 12 ¾  50 
1151 63-75 **/* Christian IX 1902-1905 komplett serie inkl. båda 

nyanserna av 5 aur (65a och 65b). Rättvända på 
bilden är **, omvända är *. Se stor bild 

1000 

1152 88  1 KRÓNA Två Kungar 125 
1153 97 ** 20 aur Tv Kungar vattenmärke kors och 

tandning 14x14½ med medelgod centrering och 
som oftast på detta märke rufftandning (felfri) 

1500 

1154 106 ** 20 aur. på 40 aur Två Kungar 100 
1155 106 ** 20 aur. på 40 aur Två Kungar 100 
1156 108-

113 
* Jón Sigurdsson komplett ostämplad serie 100 

1157 108-
109 
111-
113 

 Jón Sigurdsson serie utan 4 aur (billig valör) 125 

1158 113 */** 25 aur Jón Sigurdsson i 4-block med ett ** 
märke och tre utan fastsättare men svarta spår i 
gummeringen 

250 

1159 115 ** 10 aur Frederik VIII 175 
1160 119 ** 2 kronur Frederik VIII, välcentrerat 175 
1161 160  20-block med arkmarginal på båda sidorna av 

påtrycket "flygplan på 10 aur". Vikt men ej särat 
300 

1162 161 * Flygplan på 50 aur Två Kungar 100 
1163 162-

164 
*/** Zeppelin 1931 serie där 1 kr är ** medan 30 aur 

och 2 kr är * 
200 

1164 168-
169 

* 7 och 10 aur Vyer & Byggnader 1925 150 

1165 176 ** 10 aur Alltinget, centrerat åt vänster 25 
1166 182  4-block med hörnmarginal av 40 aur Alltinget. 

Arkmarginalen med veck 
100 

1167 186 * 5 kronur Alltinget 1930 75 
1168 188 x11 ** 11-block av det trekantiga märket med två 

tomfält till vänster. Delvis med gulaktiga fläckar i 
gummeringen 

400 

1169 189-
190 

* 15 och 20 aur ur luftpostserien Alltinget 1930 100 

1170 194-
199 

* Gullfoss 1931-1932 komplett ostämplad serie 300 

1171 194-
199 

 Gullfoss 1931-32 komplett stämplad serie 100 

1172 196 ** 35 aur Gullfoss 75 
1173 196 ** 35 aur Gullfoss 75 
1174 199 * 75 aur Gullfoss 150 
1175 204-

209 

 Luftpostserien 1934 komplett sex valörer där 20 
och 25 aur har tandning C1 

200 

1176 205C1  4-block med en mittstämpel på 20 aur Luftpost 
med tandning 12½x14 

75 

1177 208  4-block av 1 krona Luftpost 1934 250 
1178 209  4-block av 2 KR Luftpost 1934 100 
1179 218-

220 
** Christian X 25 år som regent 1937 25 

1180 227-
236 

**/* Geysir komplett inkl. båda 60 aur och 1 kr. Facit-
Nr 230 och 234-236 är * men alla andra är ** 

350 

1181 227-
233 

*/** Geysir komplett tandning 14 förutom 1 kr 
valören. 40 aur är **, övriga * 

175 

1182 227-
232 

* Geysir 15-50 aur tandning 14 125 

1183 232 ** 50 aur Geysir 125 
1184 237-

239 
** Universitetet i Reykjavik 1938 75 

1185 256-
258 

**/* 4-block av de tre första valörerna NY 1940 med 
3 ** och 1 * i varje 

200 

1186 263-
264 
+280 

** Viking 2, 5 och 10 KR tandning 11½ 275 

1187 280 ** 10 KR Viking tandning 11½ 50 
1188 281-

287 
** Hekla 1948 serie i par där alla valörer utom 35 

aur har hörnmarginaler. Ett ex av den billigaste 
första valören 12 aur är defekt 

300 

1189 306+ ** 4-block av Facit-Nr 297, 298, 331, 299, 301, 
302, 304, 305 och 306 = 9 olika ur Yrken och 
vyer 

750 

1190 312-
314 

 Jöklar och flyg 1952 komplett 50 
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1191 321-
325 

** Komplett postfrisk serie 75 

1192 327-
329 

** Hannes Hafstein 1954 100 

1193 327-
329 

 Hannes Hafstein FDC stämplat REYKJAVIK 
1.VI.54 

100 

1194 337-
344 

** Kraftverk och vattenfall komplett 125 

1195 337-
344 

** Kraftverk och vattenfall postfrisk serie 125 

1196 342 ** 226st i ark och arkdelar inkl. ett helark i ok 
kvalité och ett lite skadat. Alla 226 märken är 
felfria och postfriska 

750 

1197 353 ** Presidentens residens 1957 50 
1198 353 ** 5-strip lodrätt av 25 KR Presidentens residens 

1957 
200 

1199 353  FDC 1.VIII.57 med 25 KR Presidents residens 150 
1200 361-

362 

 FDC 1.XII.58 med isländska flaggan 25 

1201 Tj3 **-* Tjänste 4 skilding grön tandning 12½ i vågrätt 
par med ett ** och ett * märke. Intyg Grønlund 
som postfriskt par 

950 

1202 Tj8c  Tjänste 20 aur gulgrön tandning 14 x 13½ 100 
1203 Tj23 ** 4-block med nedre höger hörnmarginal där det 

övre vänstra märket (position 89) har AFA 
varianten å ”avrundat övre höger hörn” 

50 

1204 Tj32 ** 4-block med vänster marginal av 50 aur 
Christian IX tjänstemärket 

250 

1205 Tj35 ** 4-block med övre arkmarginal av 5 aur Två 
Kungar tjänstemärke 

350 

1206 Tj39 ** 4-block med höger arkmarginal av 20 aur Två 
Kungar tjänstemärke 

700 

1207 Tj47 * Tjänste 20 aur Christian X med glesa linjer i 
medaljongen 

75 

1208 Tj48 * Tjänste 20 aur Christian X med täta linjer i 
medaljongen 

100 

1209 Tj53 I * 2 kronor rosa Frederik VIII med punkt efter 
Pjónusta. 

200 

1210 Tj59-74 */** Tjänsteserien Alltinget komplett där 3-40 aur och 
det trekantiga märket är ** medan övriga är *. 
Stor bild 

1750 

1211 Samling */** Leuchtturm förtrycksalbum 1873-1994 inkl. 
tjänste med fickor i bra skick. Ganska välbesatt 
utan de dyrare märken, från Republiken 1944 
mycket välbesatt. En del lite bättre märken och 
serier finns men till stor del ostämplat. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

1212 Parti  Låda med pergamynkuvert från fintandade aur-
valörer till modernt, bland annat ett kuvert med 
Alltinget 1930. Orört från sterbhus 

500 

 

Finland 
 

       
                                 1213                                        1214               1215 
 

Lot-
Nr 

Facit-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1213 1-2E2 ** Ovalmärkena 5 och 10 kopek i postfriska 
eftertryck 

250 

1214 4  ÅBO 24.10.1865 på bra ex av 10 kopek 
1860 

150 

1215 11  Köpenhamnstrycket 1875 av 32 penni med 
tandning 14x13½ 

1000 

1216 Parti  15 olika FDC åren 1946-1948 med bl.a. 
bruksmärken 16.10.46 (Facit 322), 20.1.47 
(Facit 326-328), 10.2.47 (Facit 329-331) 
och Röda kors 10.5.48 (Facit 349-352), 
tuberkulos 15.9.47 (Facit 340-344). 
Samtliga skickade till samma person i 
Sverige. Se stor bild 

250 

1217 Samling /*/** 1856-1984 nästan komplett i SAFE 
förtrycksalbum med delvis påsatta fickor. 
Börjar med en 10 kopek ovalmärke som är 
ett urklipp från frankokuvert, 
Serpentintandade Facit-Nr 3-10 komplett 
med tre extra märken men ej felfri tandning. 
Därefter välbesatt med ett fåtal luckor (de 
dyraste) men till 95% komplett fram till år 
1984. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 

1500 

Nummer för helsaker enligt LAPE katalogen. 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1218 Fk40 
IA 

 40 penni frankokuvert 144x114mm från år 1871 på 
mjukt papper. Stämplat HELSINGFORS 
POSTSTATION 10.6 

350 

1219 Fk31  25 penni ultramarin frankokuvert med bakflik typ II 
skickat från WIBORG 28.XII.92 till Gebrüder Senf i 
Leipzig 

75 

1220 Bk2  8 penni grön brevkort (Korrespondanskort) 1872 
oanvänt 

100 

1221 Bk8  10 penni + 10 penni violett brevkort med betalt 
svar 1875, oanvänt med svartkortet kvar 

175 

1222 Bk10  10 penni + 10 penni violett brevkort med betalt 
svar ”fyrtaliga”. Oanvända med svartkorten kvar 
både typ I och III, text ”Tällä” resp ”Tälle” 

250 

1223 Bk11 
II 

 16 penni brun brevkort ”fyrtaliga” oanvänt kort typ 
II med text ”Tälle … ainostansa” 

100 

1224 MB2  Mottagningsbevis 25 penni röd ”fyrtaliga” från 
WIBORG 10.11.90 signerat och stämplat 
TAVASTEHUS 10.2.90 och åter i WIBORG 
14.2.90. Arkivveck på mitten på ett annars fräscht 
objekt 

100 

1225 MB3  Mottagningsbevis 25 penni blå ”tretaliga” från 
WIBORG 1.11.1892 signerat och stämplat 
BORGÅ 3.11.92 och baksidan WIBORG 8.11.92. 
Arkivveck på mitten som oftast på dessa stora 
objekt, fräsch och bra helhetskvalité 

150 

1226 Parti  49 äldre helsaker, mest ”fyrtaliga” eller ”tretaliga” 
brevkort (inkl. med svar) men även några 
frankokuvert och annat. Stor del är oanvända men 
även skickade ingår 

250 

 

Norden blandat 

 
1227 

 

Lot-
Nr 

Facit-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1227 Låda **/*/ Flyttlåda med 16 insticksalbum, visiralbum eller 
förtrycksalbum. Från nordiska länder, ej Sverige, 
bland annat Danmark 2000-talet med en del 
postfriska och stämplade block 

750 

 

Tyskland 

 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1228 Samling **/*/ Zonerna efter 2:a världskriget samt Berlin och 
BRD egenmonterad samling i A4 pärm. Mycket 
material på ca 70 blad. Bl.a. postfrisk 30pf 
Posthorn och annat lite bättre tidigt BRD och 
Berlin. Exempelbild 1 | 2 

500 
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1229 Samling **/*/ Fyra album med huvudsakligen Tyska Riket 
men även en del från de gamla staterna och 
områden samt zonerna. Mest stämplat 

400 

 
Tyska Stater innan 1872 
 

          
                   1248                  1266                    1270                 1273 
 

       
                1285                     1286                  1287                  1307 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1230 7 x2  Baden 6 Kreuzer två exemplar på brevklipp 
med sidostämpel HEIDELBERG 

150 

1231 10c  Baden 3 kreuzer violettultramarin 1861, några 
något korta tänder vilket är vanligt på denna 
utgåvan, sidvänd nummerstämpel ”79” för Lahr 

350 

1232 11a  Baden 6 kreuzer ljus gulaktigt röd med 
nummerstämpel ”89” för Meersburg (inte bland 
de vanligaste orterna) 

250 

1233 13a  Baden 1 kreuzer svart 1862 med tandning 10, 
uppruggning i pappret på baksidan 

125 

1234 15a  Baden 9 kreuzer rödaktigt brun 1862 med 
nummerstämpel 87 (Mannheim), signerat 
”Georg Bühler a” 

200 

1235 19b  Baden 6 kreuzer mörkultramarin 1865 med 
nummerstämpel ”8” för Baden 

125 

1236 20a  Baden 9 kreuzer ljust rödbrun 1866 signerad 
”PFENNIGER” 

75 

1237 20b  Baden 9 kreuzer gulbrun med rättvänd stämpel 
MANNHEIM 12.OKT 

250 

1238 20ba  Baden 9 kreuzer ljus/matt brun (fahlbraun) 1864 
med omvänd hel stämpel CONSTANZ 18 OKT 

125 

1239 25Y I ** Bayern 7 Kreuzer 1870 med plåtfel I enligt 
Michel "övre vänster hörn skadat". Michel = 
150.- €uro 

250 

1240 88 I  Bayern 3 mark typ I 100 
1241 D56  Bayern 1 mark tjänstemärke med del av 

stämpel, troligen efterstämplat 
25 

1242 9  Braunschweig diverse delar av märket, 4st ¼ 
Ggr och 3st 2/4 Ggr 

100 

1243 9  Braunschweig ”3-strip” av ¼ Ggr märket, d.v.s 
¾ Ggr på litet brevklipp 

100 

1244 19  Braunschweig 2 groschen blå 1865 med 
genomstick som är mer eller mindre klippt ur 
arket upptill och nertill 

125 

1245 14 I * Hamburg 2 ½ Schilling 1865 med klart tryck i 
ljus nyans. Rufftandat som är tämligen vanligt 
på dessa linjetandade utgåvor 

300 

1246 2  Hannover 4st Michel-Nr 2 i god kvalité varav 
två på brevklipp 

100 

1247 8b  Hannover 3 pfennige eller 1/3 silbergroschen 
med grått nätövertryck. Breda och fina 
marginaler, blå stämpel 11/11 på litet brevklipp 

900 

1248 9 RZ  Hannover 1 Gutegroschen med nätövertryck 
och arkmarginal 

50 

1249 9 x2  Hannover 1 Gutegroschen två ex på brevklipp 
satta över varandra med en sammanbundna 
rektangulär stämpel 

75 

1250 9  Hannover 1 Gutegroschen sex exemplar på 
brevklipp, alla med marginal runt om 

150 

1251 10a (*) Hannover 1/30 thaler eller 1 silbergroschen 
ostämplat fräscht märke utan gummeringen 
med goda till breda marginaler, tydlig del av 
nästa märke på höger sida 

150 

1252 10a  Hannover 1/30 thaler eller 1 silbergroschen med 
ljust nätövertryck, goda marginaler 

75 

1253 10a  Hannover 1/30 thaler eller 1 silbergroschen med 
ljust nätövertryck, fyra goda marginaler på 
brevklipp signerat ”STOLOW” 

75 

1254 11 * Hannover 1/15 thaler eller 2 silbergroschen med 
nätövertryck, ostämplat märke med marginal 
runt om 

250 

1255 11  Hannover 1/15 thaler eller 2 silbergroschen med 
nätövertryck, fyra jämna fina marginaler 

200 

1256 12  Hannover 1/10 thaler eller 3 silbergroschen med 
nätövertryck, på brevklipp med fyra goda 
marginaler 

150 

1257 13b * Hannover 3 pfennige i karmin nyans med bra 
marginaler 

325 

1258 14a  Hannover 1 groschen rosa Georg V på litet 
brevklipp med rättvänd stämpel DISSEN 3/12 

50 

1259 14b  Hannover 1 groschen rödkarmin Georg V 1859 
med goda till breda marginaler, sidvänd blå 
stämpel STADE 

75 

1260 14b+15a  Hannover 1 och 2 groschen Georg V 1859 på 
dekorativt brevklipp med hel rättvänd blå 
stämpel HILDESHEIM 16/11 

150 

1261 14d I  Hannover 1 groschen Georg V i “vinröd” nyans 
med grovt tryck, delvis smal men ej inklippt 
marginal och delvis bred 

150 

1262 14  Hannover 5st otandade 1 groschen i god kvalité 
varav en med del av nästa märke och två i 
mörkare nyanser 

100 

1263 14  Hannover 1 groschen Georg V, sju exemplar i 
god kvalité i delvis något olika nyanser 

100 

1264 15a **/* Hannover 2 groschen blå Georg V 1859 i ett 
fräscht 4-block med välbevarad rosafärgad 
gummering, ett fastsättarspår på de övre 
märkena 

400 

1265 15a  Hannover 2 groschen blå Georg V med omvänd 
hel stämpel HANNOVER 19/2 på litet brevklipp 

100 

1266 15a  Hannover 2 groschen Georg V med rättvänd blå 
stämpel HARBURG 24/8 

100 

1267 15b ** Hannover 2 groschen violettultramarin i ett 
marginal 4-block med ”radnummer” 1 och 2. 
Övre vänstra märket har ett ytterst svagt och 
litet knappt synbart spår i gummeringen 

350 

1268 15b  Hannover 2 groschen mörkblå 
(violettultramarin) Georg V 1859 med goda 
marginaler på litet brevklipp 

100 

1269 16a  Hannover 3 groschen mörk orangegul 100 
1270 19a  Hannover 3 Groschen mellanbrun Georg V 

1861 på brevklipp med rättvänd vacker stämpel 
BUNDE 10/1 

175 

1271 Lot  Lübeck tre olika oanvända frankokuvert. ½ 
Schilling grön i stort format, 1 Schilling orange i 
litet format och 4 Schilling brun i litet format 
(detta är något fläckigt) 

200 

1272 1  Oldenburg 1/3 Silber Groschen med marginal 
runt om. En mindre förtunning vid vänster 
marginal (naturlig oregelbundenhet i pappret?), i 
övrigt felfritt. Gott ex av ett svårt märke 

1500 

1273 4  Sachsen 1 Neu-Groschen 1851 i ett vackert ex 
med rättvänd hel stämpel PLAULN 12 AUG 51 

50 

1274 11  Sachsen 3 Neu-Groschen 1856 med nr-stpl ”2” 
för Leipzig, bra marginaler och extra bred på 
höger sida 

50 

1275 8  Thurn und Taxis 3 Kreuzer svart på blått 
papper ur 1:a utgåvan 1852. Gott ex på 
brevklipp med högra marginalen något inklippt 
medan de andra tre är mycket breda 

75 

1276 8  Thurn und Taxis 3 kreuzer 1852 på trevligt litet 
brevklipp med nummerstämpel 220, signerat 
”SEM BPP” 

75 

1277 18  Thurn und Taxis 5 Silbergroschen otandad 
1859, ovanligt bra marginaler för utgåvan men 
ett ”ej iögonfallande” riss i nedre marginalen 

250 

1278 18  Thurn und Taxis 5 Silgergroschen otandad 
1859 med ett reparerat litet riss och något tunn i 
marginalen 

150 

1279 18  Thurn und Taxis 5 Silbergroschen otandad 
1859 med ett något tunt över vänster hörn, 
annars ett ok ex för utgåvan 

250 

1280 47  Thurn und Taxis ½ Silbergroschen med färgat 
genomstick som är delvis bortklippt 

100 

1281 48  Thurn und Taxis 1 sgr med färgat genomstick, 
en lite förtunning i pappret på baksidan av 
nedre vänster hörn, signerat ”SEM BPP” 

75 

1282 Lot  Thurn und Taxis 22 huvudsakligen stämplade 
märken inkl. några dubbletter i typisk kvalité 
med ofta snäva eller inklippta marginaler. Högt 
Michelvärde. Se stor bild 

200 

1283 Lot  Thurn und Taxis sju olika ur de första otandade 
utgåvorna i som oftast blandad kvalité men 
några med bra marginaler 

100 

1284 2  Württemberg 3 kreuzer 1851 sex märken i 
typerna I, II, III, IVa, IVb och V. Komplett 
frånsett typ IVc. Märkena i god kvalité. Se stor 
bild 

250 
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1285 3a I  Württemberg 6 kreuzer gulgrön typ I med goda 
till breda marginaler och liten del av nästa 
märke upptill 

75 

1286 3b III  Württemberg 6 kreuzer blågrön typ III med goda 
till breda marginaler 

125 

1287 4a  Württemberg 9 kreuzer på mattrosa papper, typ 
II, goda marginaler runt om och rättvänd nästan 
hel EBINGEN 7/7 56 

100 

1288 4a I+II  Württemberg 9 kreuzer 1851 i båda typerna I 
och II. Båda märkena med mindre (nästan 
obetydliga) anmärkningar 

100 

1289 8a  Württemberg 6 kreuzer 1857 stämplad i 
HEILBRONN 

150 

1290 8 x3  Württemberg 6 kreuzer grön 1857 i tre olika 
”nyanser”, något blandad kvalité 

250 

1291 9a  Württemberg 9 kreuzer karmin 1857 med 
rättvänd hel stämpel ULM 5.NOV.1857 något 
inklippt höger sida 

150 

1292 12b  Württemberg 3 kreuzer orangegul 1859 100 
1293 13 x2  Württemberg 6 kreuzer 1859 i två olika 

”nyanser”, den mörka med en tunn fläck och 
den ljusa med bred höger marginal 
(arkmarginal?) 

300 

1294 20y  Württemberg 18 Kreuzer tandning 13½. Svårt 
märke med ok framsida men baksidan 
påbättrad med ifyllt papper och därav högt 
signerat H.KRAUSE (Altsignatur). Michel = 
2800.- €uro för felfritt märke 

1000 

1295 27c  Württemberg 6 kreuzer mörkblå 1863 300 
1296 37  Württemberg 2 Kreuzer 1869 centrerat åt höger 

med sidvänd hel blå Fächer stämpel Stuttgart 
APR 15 

300 

1297 39a  Württemberg 7 kreuzer 1869 med 
genomstucken kant 

50 

1298 40a  Württemberg 9 kreuzer ljusbrun 1869 100 
1299 43  Württemberg 1 kreuzer tandand 1874 100 
1300 274 II * Württemberg Plattenfehler II (plåtfel) ”färgfläck i 

högra delen av 0:an i 20” 
50 

1301 Lot  Württemberg 12 olika kreuzer märken i blandad 
kvalité, se stor bild 

100 

1302 Parti  Württemberg 15 märken inkl. 3 dubbletter 
(nyanser) de flesta är från 1851-1869 men även 
3st inflationsmärken ingår alla signerade ”Infla 
Berlin” Michel-Nr 225, 231a och 231b. Bland de 
äldre är 3st signerade ”THOMA BPP”. Kvalitén 
är blandad. Michel = 825.- €uro räknat som 
billigaste nyans förutom 231b som är signerat. 
Se stor bild 

500 

1303 Parti  Württemberg 88 märken i kreuzer valörer 1851-
1874, högt katalogvärde men blandad kvalité. 
Dubbletter och nyanser ingår. Bild 1 | 2 

750 

1304 8  Norddeutscher Postbezirk 2 kreuzer med 
genomstucken kant 

100 

1305 11 * Norddeutscher Postbezirk 2 kreuzer med 
genomstucken kant 

100 

1306 25  Norddeutscher Postbezirk 10 groschen 
Innendiest med bläckmakulering, som i princip 
alltid lite ojämn tandning p.g.a. det tunna 
pappret 

150 

1307 25  Norddeutscher Postbezirk 10 groschen 
Innendiest med poststämpel och 
bläckmakulering, bra tandning för denna 
utgåvan 

500 

 
Tyska Riket 
 

     
           1309                1310                1326                1327               1328 
 

          
                           1329                                             1339 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1308 1  ¼ groschen liten bröstsköld med skadad 
nedre höger hörntand 

100 

1309 13 * 30 Groschen Innendienst i ett fräscht 
ostämplat ex 

300 

1310 13 * 30 Groschen Innendienst med påbättrad 
tandning på vänster sida 

100 

1311 16  ¼ groschen stor bröstsköld med en halv tand 
upptill men i gengäld tandningsvariant ”ej 
genomslaget tandhål” upptill och nertill 

150 

1312 118 ** 2,50 Mark påtrycket på 2 Mark 1920 75 
1313 118b **/* 4-block av 2,50 Mark på 2 Mark rosakarmin. 

2 ** och 2 * märken 
175 

1314 134-138 
I 

* Högvalörerna 3-20 Mark ur Bayern Abschied 
serien 1920 

50 

1315 136-137 
I 

 5 och 10 Mark Bayern Abschied 1920 50 

1316 123  Dragspel, tydligt vitt fält lodrätt över hela 
märkesbilden. Kort tand upptill, i par med 
normalt märke. Kurzbefund (utlåtande) Udo 
Fleiner BPP 

150 

1317 199c ** 4-block av c-nyansen signerat ”Infla Berlin” 75 
1318 260 ** 4-block med marginal av 20+1000 Mark 50 
1319 260 v * Siffrorna från övre arkmarginalen från 

tryckningen av grundmärket kraftigt förskjutna 
så att de kan ses i märkets övre marginal 

50 

1320 322  Kraftigt förskjutna valörsiffror på 4-block av 
100 Millionen. Kort tand på vänster sida av 
övre vänstra märket. Ej signerat men 
tidsenlig stämpel Stuttgart 5.NOV.22 

100 

1321 340 II  Lodrätt 3-strip där mittenmärket har plåtfelet 
”avtrubbad fana på 1:an”. Alla tre märkena är 
centrerade uppåt. Michel = 140.- för plåtfelet 

150 

1322 348 * 100pf lustpost 1924 75 
1323 350 * 300pf luftpost 1924  250 
1324 350 * 300pf luftpost 1924 centrerat uppåt 200 
1325 367  6-block av 5 Mark domkyrkan i Speyer, några 

något korta tänder men ändå en trevlig enhet 
200 

1326 392 ** 20pf Beethoven ur 1926 års serie med 
berömda tyskar 

350 

1327 395 ** 40pf Gottfried Leibnitz ur 1926 års serie 
berömda tyskar 

300 

1328 396 ** 50pf Bach ur 1926 års serie berömda tyskar 325 
1329 439X * 4 RM SÜDAMERIKA FAHRT i ett 

välcentrerat och fräscht ostämplat ex signerat 
”PESCHL BPP” 

650 

1330 440 * 2 RM Alt-Köln ostämplad med arkmarginal 75 
1331 529 ** 5pf Luftpost 1934 i 4-block med arkmarginal 

och HAN-nummer 14809.35 
100 

1332 535 ** 50pf luftpost 1934 250 
1333 540-542 ** Kolonialforskare 3, 6 och 12pf. Sista valören 

25pf medföljer ** men med åldersfläck på en 
tand upptill 

150 

1334 540-543  Kolonialforskare 1934 rundstämplad serie 75 
1335 575 I ** Plåtfelet 1585 istället för 1685 från position 

50 
125 

1336 588-597 * Nothilfe 1936 – folkdräkter, komplett 
ostämplad serie 

75 

1337 603 ** Lufthansa 10 års jubileet 1936 125 
1338 659y ** 4-block av 40+35pf, högvalören ur 

Vinterhjälpen 1937 - fartyg 
350 

1339 669-670 ** Zeppelins 100:e födelsedag 1938 100 
1340 750 ** 6+94pf Helgoland med arkmarginal på 

vänster sida 
50 

1341 773-778 ** 4-block serie Kameradschaftsblock 1941 där 
774 har avfärgning på baksidan, övriga helt 
ok 

400 

1342 873-885 ** Wehrmacht II 50 
1343 H-Bl 9 

H-Bl 27 
* Häftesblock med 5 och 10 pf Germania 

(Michel-Nr 85 och 86). Utan häftesmarginal 
och som oftast med klippta tänder. Michel = 
150.- €uro för de 4 olika sammantrycken i de 
båda blocken 

150 

1344 W36 * 15pf Nothilfe med ”kryssad tomruta” 75 
1345 W37 * 8pf Nothilfe med ”kryssad tomruta” 175 
1346 D10 ** Tjänstemärke 3pf 75 
1347 Samling **/* 1933-1945 egen monterat på blad med fickor 

inkl. några helsaker och några stämplade 
märken. Ganska välfyllt frånsett de dyrare 
märkena. Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

750 

 
Områden 1:a & 2:a VK 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1348 25 I  Belgien tysk ockupation 1:a VK 6F.25Cent på 
5 Mark 

150 

1349 1+2  Guernsey brev från 1942 med ½ + 1 + 1 d till 
Jersey. Slarvigt öppnat med skadat kuvert 

100 
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1350 26x I  Memel 1 mark med brett avstånd i påtrycket 
mellan 1 och mark. Michel = 280.- €uro 

400 

1351 9b * Saargebiet 25pf i gulorange och svart nyans 75 
1352 101 * Saargebiet 75 cent grön och gul 1923 75 
1353 101 * Saargebiet 75 cent grön och gul 1923 75 
1354 226 II K * Saarland omvänt påtryck 10 cents på 2pf, 

utlåtande (Kurzbefund) Christine Ney BPP 
50 

1355 254  Saarland 200f luftpost 100 
1356 255-259 ** Saarland hjälpen för översvämningen 1947-

48 
100 

1357 272-288 ** Saarland komplett bruksserie 10c – 100F 250 
1358 292 ** Saarland 25+10F rödakorset 1950 75 
1359 297-298 ** Saarland 25F och 200F (luftpost) Europarådet 

1950 
450 

1360 297-298  Saarland Europarådet 1950. Båda med 
kvalitetsanmärkningar, 25Fr med litet riss och 
200Fr med tunn fläck 

250 

1361 298  Saarland 200F Europarådet 1950 i ett trevligt 
lodrätt par med en stämpel Saarbrücken 2 
29.5.51 

900 

1362 304 ** Saarland 25+10F rödakorset 1951 50 
1363 337 ** Saarland 500F återuppbyggnaden av 

Ludwigskirche i Saarbrücken 1952 
150 

1364 358 III  Saarland plåtfel (från pos 11) på vänstra 
märket i vågrätt par 

50 

1365 D34  Saarland tjänstemärke 30c signerat ”NEY 
BPP” 

50 

1366 380-399  Bundesland Saarland Heuss bruksserien 
utan valutabeteckning 

150 

 
Alliierte Besetzung 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1367 946 PF I  10pf med plåtfel (Plattenfehler) I i PFENNIG 
ser ut som ett r 

150 

1368 951 PF I  24pf med plåtfel (Plattenfehler) 75 
1369 954 PF I  40pf med plåtfel (Plattenfehler), några något 

naggade tänder på höger sida 
50 

1370 957 PF 
II 

 80pf medplåtfel (Plattenfehler), märket med 
liten skada upptill 

50 

1371 957 PF 
III 

 80pf med plåtfel (Plattenfehler) vita fläckar i 
nedretextfältet 

150 

 
Sovjet Zonen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1372 32x, 35x ** Michel-Nr 35 med Plattenfehler VI ”streck i 
nedre marginalen” 

100 

1373 36yf ** 12pf mörkrosa på det gråaktiga pappret. 
Signerat ”y f KRAMP BPP” ett tandningshål 
upp p.g.a. kort tand vänster sida, ser värre ut 
än det är p.g.a. rufftandning. Michel = 80.- 
Euro 

50 

1374 83Xb ** 30pf brunaktigt oliv med fallande 
vattenmärke. Signerat ”bx STRÖH BPP” 

150 

1375 112-115 * Sammantrycken WZd1, WZd2, SZd1 och 
SZd2. Återuppbyggnaden av förstörda broar i 
Thüringen 

75 

1376 179-
A179 

** Båda färgerna på 60pf postfriska. Dessutom 
medföljer alla övriga i serien 166-181 som 
ostämplade, se bild 

500 

 
DDR 
 

 
1383 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1377 246-
47DZ 

** Båda med ”Druckereizeichen” i nedre 
vänstra hörnmarginalen 

150 

1378 250DV ** Nedre höger hörnmarginal med tryckdatum 
M 301 / Z 8630 

175 

1379 251-255 ** Pieck första serien 1950 komplett där 2DM 
har hörnmarginal 

225 

1380 256-259 ** Bach serien 1951 postfrisk 100 
1381 256-259  Bach serien 1951 75 
1382 260 ** Debria utställningen i Leipzig 1950 100 
1383 261-270 ** Akademien 1951 komplett postfrisk serie. 

Se stor bild 
275 

1384 261-270 * Akademien 1951 komplett med lätta spår i 
gummeringen 

75 

1385 282-283 ** Leipziger Messe 1951 50 
1386 284-285 ** Tysk-Polsk vänskap 1951 75 

 

 
1387 

 
1387 286-288 ** Tysk-Kinesisk vänskap, Mao. Postfrisk 

serie. Se stor bild 
600 

1388 289-292 ** Ungdomar och studenter 100 
1389 327-341 * Berömda tyska komplett bruksserie med 15 

märken med lätta spår i gummeringen 
250 

1390 334 ** 25pf brunaktig oliv Virchow 400 
1391 339 ** Vågrätt 5-strip med arkmarginal på vänster 

sida 
75 

1392 339 ** 4-block med hörnmarginal från arkets nedre 
höger hörn 

50 

1393 449 II ** Bladformade streck på plustecknet i 
påtrycket 20+5 

75 

1394 1012-
1013 

** Två olika 4-block med sammantryck 75 

1395 1074-
1079 

** Tre sammantryckspar av folkdräkter 1964 125 

1396 1074-79  Rekbrev skickat till Sverige med alla tre 
paret (10pf på baksidan) samt ett annat 
10pf för 80pf porto 

75 

1397 Block 7 ** Debria blocket 1950, frimärksutställningen i 
Leipzig. Se stor bild 

300 

 

 
1398 

 
1398 Block  

8-9 A+B 
** Karl Marx blocken 1953 både tandade och 

otandade, 4 olika block. Se stor bild 
700 

1399 Block 8B * Skadat otandat Karl Marx block 50 
1400 Block 10 ** Frimärksutställningen 1954 100 
1401 Parti ** A5 instickskort med kompletta serier, 

sammantryck och singelmärken. Alla olika 
50 

1402 Parti ** 18 olika postfriska märken från de första 
bättre åren 

200 

1403 Samling **/*/ 64-sidig insticksbok välfylld med 
postfriska/ostämplade och stämplade 
märken och serier från 1949 och framåt. 
Fram till ca 1970 finns ofta både stämplat 
och **/* av respektive (sitter på varandra) 
inkl. många av de tidigare lite bättre 
utgåvorna. Omfattande och mycket bra 
grund för att bygga en samling DDR. 
Exempelbild sidan 1 | 2 | 3 

1000 
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Berlin 
 

      
                                         1413                                                  1414 
 

      
                          1417                                                     1418 
 

 
1430 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1404 1-20  Komplett serie med svart påtryck 1948. 
Samtliga rundstämplade. Billiga 12pf med 
kort tand övriga med bra tandning. Se stor 
bild 

4000 

1405 21-34  Komplett serie med rött påtryck. Samtliga 
rundstämplade. Se stor bild 

1750 

1406 27  4-block av 25pf med rött påtryck, den 
svåraste av pf-valörerna i serien. Trevligt 
med mittstämpel BERLIN NW 40 20.6.49 
samt båge nertill 

400 

1407 34  Lodrätt par av 2 MARK med rött påtryck 
BERLIN 

1000 

1408 35 I  UPU 12pf i lodrätt par där övre märket har 
Plattenfehler I (streck på bröstet) 

100 

1409 41  2 DM UPU 1949 150 
1410 58/58  2 DM Berliner Bauten i vågrätt par. 

BERLIN.W 21.1.50 samt del av en andra 
stämpel 

125 

1411 59/59  3 DM Berliner Bauten i vågrätt par med två 
stämplar BERLIN SW 6a 18.11.49. Bra 
centrering 

500 

1412 63  Goethe 30pf blå 100 
1413 68-70 ** Valutaserien 1949 komplett med 10+5, 

20+5 och 30+5pf. Se stor bild 
700 

1414 71 ** ERP 20pf 200 
1415 71  20pf ERP märket 75 
1416 72  10+5pf med rättvänd stämpel 75 
1417 72-73 ** Philharmonie 1950 båda valörerna, 10+5 

och 30+5pf 
275 

1418 72-73  Philharmonie 1950 båda valörerna, 10+5 
och 30+5pf 

250 

1419 72-73  FDC Berlin Philharmonie 29.10.50 på 
illustrerat kuvert, se stor bild 

500 

1420 74 ** 20pf Lortzing 125 
1421 75-79 ** Frihetsklockan med kläppen till vänster 200 
1422 80-81 ** Frimärkets dag 1951 100 
1423 82-86 ** Frihetsklockan med kläppen till höger 250 
1424 85  30pf fredsklockan med kläppen till höger 100 
1425 87 ** 30pf Beethoven 75 
1426 88-90 ** Förolympiaden 1952 50 
1427 89  KONSTANZ 22 11 52 50 
1428 120+124  Richard-Wagner-Festspiele minnes-kort 

med Michel-Nr 120 och 124 
50 

1429 124+  Tre olika FDC från år 1955 och 1956, 
Michel-Nr 124, 128 och 156 

100 

1430 Block 1 ** Valuta blocket 1949, se stor bild 1900 
1431 Lot  2st Michel-Nr 33 (1 Mark rött påtryck) samt 

4st Michel-Nr 34 (2 Mark rött påtryck) inkl. 
ett lodrätt par. Se stor bild. Michel = 2200.- 
€uro 

1000 

1432 Samling /*/** Insticksbok med samling från påtrycken 
1949 och framåt, samlat både stämplat 
och ostämplat/postfriskt, ibland både och 
av samma utgåva. Några bättre märken i 
början som 1 mark svart påtryck (kort tand) 
och utgåvor från 1950-talet. Exempelbild 1 
| 2 | 3 

500 

 
Franska Zonen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1433 56-57  Baden UPU 75 år 1949 50 
1434 30-31  Rheinland – Pfalz Hilfswerk Ludwigshafen 

stämplade 1948 resp 1949 
250 

1435 41  Rheinland – Pfalz 90 (pf) utan 
valutabeteckning i lodrätt par 

75 

1436 28-37  Württemberg tredje bruksserien utan 
valutabeteckning komplett rundstämplad, se 
stor bild 

350 

 
Amerikanska och Brittiska Zonen 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1437 9z DD ** 25pf amerikanska utgåvan med tydligt 
dubbeltryck. Intyg (Fotobefund) Dieter Hettler 
från 1999 

500 

1438 32bA IX  50pf svartolivgrön tandning 11 i vågrätt par 
där högra märket har Plattenfehler IX (linjen 
till höger om vänstra N i PFENNIG bruten). 
Vackert par med en central sidvänd stämpel 
WESTERMÜNDE 29.4.46 

500 

1439 39 II R ** Påtryck på både baksidan och framsidan. 
10pf med nätpåtryck. Bild framsida | baksida 

350 

1440 42 II c ** 16pf svartaktigt opalgrön 
(schwärzlichopalgrün) med nätövertryck. 
Signerad ”AG All Kontrollrat”. Välcentrerat 
märke i mycket ovanlig nyans 

700 

1441 96 U ** Otandad 90pf med arkmarginal på vänster 
sida. Michel-Nr 96 IV W U 

400 

1442 98 II wg * 2 DM typ II tandning 11 med nedre 
arkmarginal 

50 

1443 99 I wg ** 3 DM typ I tandning 11 75 
1444 108-110  Goethe serien 1949 100 
 
Väst-Tyskland (BRD) 
 

  
                      1445                                                     1446 
 

 
1449 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1445 111-112 ** Första Bundes Tag 1949 200 
1446 113-115 ** 100 års jubileet för det första tyska frimärket 200 
1447 114  20pf ur tyska frimärket 100 år 75 
1448 116 ** UPU 75 år 1949 125 
1449 117-120 ** Helfer der Menschheit 1949 komplett 

postfrisk serie, stor bild 
250 

1450 120  30+15pf icher nur 1949 års serie Helfer der 
Menschheit 

250 

1451 121-122 ** Bach märkena 1950 225 
1452 121  10+2 pf Bach 1950 100 
1453 121  10+2 pf Bach 1950 100 
1454 121-122  Bach 1950 båda valörerna 10+2 och 20+3 pf 200 
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1455 122  20+3pf Bach som singelfrankering på 
brevkort till Sverige 

100 

1456 132 ** 30pf Posthorn postfrisk 125 
1457 139-140 ** Marienkirche där 20+5pf har övre 

arkmarginal, se stor bild 
400 

1458 139  10+5 pf Marienkriche 150 
1459 141-142 ** Frimärksutställningen NBA i Wuppertal 1951 175 
 

 
1460 

 

 
1468 

 
1460 143-146 ** Helfer der Menschheit 1951, stor bild 275 
1461 143-146  Helfer der Menschheit II 1951 275 
1462 146 ** 30+10 pf Pestalozzi 200 
1463 147 ** Röntgen 30pf 150 
1464 148-150 ** Mona Lisa, Luther och Otto-Motor 75 
1465 149  4-block Luther med en mittstämpel 50 
1466 150  30pf Otto Motor 75 år 25 
1467 154  20+3pf Jugend 1952 med hörnstämpel 50 
1468 156-159 ** Helfer der Menschheit 1952, stor bild 250 
1469 156-159  Helfer der Menschheit 1952 komplett serie 200 
1470 156-159  Helfer der Menschheit 1952 komplett serie 

inkl. 20+10pf i både typ I och typ II. Den 
vanligaste valören 10+5pf med kort tand 
upptill 

175 

1471 166  Justus von Liebig 1953 50 
1472 166  Justus von Liebig 1953 50 
1473 167-170  Hela serien på kort skickat till Sverige från 

trafikutställningen 16.7.53 
100 

1474 170  30pf trafikutställningen 1953 25 
1475 171-172  IFRABA utställningen 1953 100 
1476 203  Pappenheim 40+10pf 100 
1477 222-225  Alla fyra med arkmarginal, 40+10pf med del 

av två stpl 
100 

1478 225  40+10 pf Florence Nightingale 75 
1479 282 I  Plattenfehler ”skadad fot på Moritz” 150 
1480 Block 2  Beethovenhalle blocket 1959 med 

specialstämpel 
100 

1481 Parti  Stämplad lot mest olika märken från de tidiga 
åren (innan 1960). Michel = 1275.- €uro, 
delvis blandad kvalité. Se stor bild 

750 

1482 Parti  1948-1955 inkl. några utgåvor från Am & Br 
Zonen. Michel = 620.- €uro. En dubblett 
annars alla olika huvudsakligen 
rundstämplade men någon mindre defekt 
som kort tand förekommer 

500 

1483 Samling  1949-2000 monterad i 2 Leuchtturm 
förtrycksalbum (röda vredpärmar). Välbesatt 
samling där åren 1949-1973 är på blad utan 
fickor och åren 1974-2000 på blad med 
fickor. Åren 1990-2000 är allt lyxstämplat 
Frankfurt  och från 1995 dessutom med 
hörnmarginaler. Oftast 2 ex av varje block, 
istället för lösa märken ut blocken. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 

1500 

1484 Samling ** Lindner förtrycksalbum i två pärmar 1949-
1977 (äldre typen av blad till 1971), en del 
märken i början sedan mer välbesatt och från 
ca 1960 nästan komplett fram till 1977 

500 

 
 

Europa 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1485 Lot 
 

Liten lot om 20 olika märken mest från 
Belgien. Michel = 130.- €uro och god kvalité 

100 

1486 Parti  Pergamynkuvertslåda med Nederländerna 
och Belgien, äldre och nytt 

250 

 

Belgien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1487 75 * 50c grå 1905 med bihang nertill 200 
1488 81-88II * Tuberkulos 1911 serie med 

”söndagstalonger” förutom Michel-Nr 84II 
som saknas. Se stor bild 

500 

1489 85 II * Tuberkulos 1c svartgrön med påtryck 
”1911”, bihang nertill 

75 

1490 106 * Röda Korset 1914 I 20+20c 125 
1491 407-414 ** Sorgemärke drottning Astrid 50 
1492 527 ** 5+5 Fr Tuberkulos märke 50 
1493 867-871 

+Bl 23 
* EM i friidrott Bryssel 1950, serie och block 100 

1494 947-
948Zf 

* Båda med textfält på vänster sida 150 

1495 1130 ** 7,50F bruksmärke 150 
1496 1133 ** 9F bruksmärke 150 
1497 1196 ** 6,50F bruksmärke 175 
1490 Parti **/* Insticksblad med olika märken inkl. 6 

kompletta serier. Michel = ca 300.- €uro 
300 

1499 Parti * Instickskort med olika märken från slutet av 
1920-talet och början av 1930-talet inkl. 
några lite bättre serier som Orval 1928 och 
BIT 1930. Michel = 460.- €uro för ** men 
det mesta är *, några är dock ** 

250 

1500 Parti  Insticksblad fyllt med mest äldre märken. 
Även några från Belgiska Kongo ingår. 
Michel = 940.- €uro men blandad kvalité. 
Se stor bild 

750 

1501 Samling /**/* Belgien med områden och kolonier i tjockt 
Minkus förtrycksalbum 1849-1969. Bladen 
för Belgien hyffsat välbesatta, äldre 
stämplat och sen med bl.a. en del serier på 
slutet av 1940-talet mest *. Exempelbild 1 | 
2 | 3 

750 

 

Bulgarien 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1502 13 * 2 St 1882 75 
1503 38 * Påtryck 15 på 30 St 1892 100 
1504 242-247 * Balkanspelen 1931 serie utan 

högsta valören Michel-Nr 248 
175 

 

Cypern 
Lot-Nr Michel-Nr **/ Beskrivning Utrop 

1505 215-217 ** Europa Cept 1963 i 4-block 250 

 

Frankrike 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1506 29 * 30c Napoleon III 1867 ostämplad med ganska 
kraftigt fastsättarspår, men i övrigt fräscht 
märke 

750 

1507 166 * 80c ”Säerin” 50 

 

Grekland 
 

 
1511 
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Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1508 135 * 1 Dr svart brukmärke Hermes 1901 100 
1509 181 * 30 L ur 1913 års serie 150 
1510 321-326 * 100 år sedan ”sjöslakten” av Navarino. Serie 

med båda 5 Dr brun/grå. Michel-Nr 322 med 
ngt ktt upptill 

200 

1511 327-344 ** 100 år av självständighet 1930, komplett 
postfrisk serie om 18 valörer 10L – 50Dr, se 
stor bild 

600 

1512 548 * Lätt *-spår 50 
1513 ur 563-

573 
** Michel-Nr 563-565, 568-571 och 573 300 

 

Italien 

 
            1517                          1521                        1526                    1527 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1514 11d  Sardinien 1 centimes svartbrun 1860, svår 
nyans. Sassone-Nr 14Ac. Signerat i blyerts. 
Bra ex med goda marginaler 

2000 

1515 2b + c  Sicilien 1 Grana Ferdinand II 1859 i de båda 
nyanserna brunoliv och olivgrön. Fina ex med 
goda – breda marginaler 

600 

1516 2b  Sicilien 1 Grana brunoliv Ferdinand II 1859 250 
1517 3a  Sicilien 2 Grana ljusblå med fina marginaler 

och extra bred till vänster med del av 
arkmarginalen 

250 

1518 5a  Sicilien 10 Grana Ferdinand II 1859. Fräscht 
märke i mörk fin färg med goda marginaler 
men en svag förtunning på baksidan 

400 

1519 65 * Påtryck 2 Cmt på 1,25 Lire paketmärke 75 
1520 318-324 * Monte Cassino 50 
1521 434  2,50 Lire expressmärke, 10 års dagen för 

marschen mot Rom 
250 

1522 774-776  ERP (Marshallplanen) 1949 100 
1523 794 * 55 Lire Heliga året 1950 100 
1524 796-797  Internationella radio konferensen 1950 200 
1525 802-804 * Tobaks konferensen 75 
1526 827  55 Lire Toscanas frimärken 100 år 75 
1527 829  55 Lire Milano mässan 1951 125 
1528 838  55 Lite Monte Cassino 1951 125 
1529 P13  Portomärke 5 Lire 50 
1530 PM1 * Paketmärke 10 cent 1886 centrerat åt vänster 225 
1531 PM6 * Paketmärke 1,75 Lire mörkbrun 1884 100 
1532 V4  Verrechnungsmarke 50 Lire gul 50 
1533 Parti  Äldre mest olika märken på ett A5 och ett A6 

instickskort inkl. några Lire valörer och en del 
från områden 

150 

1534 Lot  Fyra olika högvalörer från 1950-talet, Michel-
Nr 859, 792, 862 och 804 (kort tand nertill). 
Michelvärde 70.- €uro 

50 

1535 Parti * 19 olika inkl. några ”lite bättre” 100 

 

Jugoslavien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1536 681 ** 15 Din ur bruksserien 1951 100 
1537 698-703 ** OS 1952 serie där Michel-Nr 701 (28 Din) är 

*, men övriga fem inkl. högvalören 100 Din är 
** 

125 

1538 703 ** 100 Din (högvalören) OS 1952 100 
1539 804-811 * OS i Godina 1956 100 
1540 Block 

4B 
* Otandat block järnvägen 1949 200 

 

Liechtenstein 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1541 1-3x * Fursten Johann II 1912 komplett 5, 10 och 20 
heller på bestruket papper 

500 

1542 2x (**) 10 heller Johann II 1912 på bestruket papper, 
”postfriskt” märke men ej originalgummering 

100 

1543 3x ** 25 heller Johann II 1912 på bestruket papper, 
postfriskt märke med ett par avkortade tänder 
upptill 

200 

1544 3x  25 Heller på bestruket papper 125 
1545 25-39 ** 1920 års tandade serie komplett 75 
1546 46-52B * Bruksserien 1921 med tandning 12½ 

komplett, 7 valörer 
275 

1547 53-60 ** Bruksserien ”landskap, byggnader och 
Johann II” 1921 komplett. Se stor bild 

2000 

1548 53 * 20 Rp 1921 125 
1549 90-93 ** Fursten Franz I 1929 postfrisk serie där 70 Rp 

har två ”ålderfläckar” i gummeringen 
100 

1550 107B ** 2 Fr tandning 11½ Fursteparet, högsta 
valören i 1930 års bruksserie 

600 

1551 116-118 ** Tilläggsserien 1932 för ungdomar med 
scoutmotiv 

450 

1552 119-121  Bruksserien Landskap och Byggnader 1933 1350 
1553 131 ** 25 Rp ur landskapsserien 1934/35 175 
1554 148 ** 60 Rp påtryck på 1 Fr första flygningen 

Vaduz-Altenrhein-Innsbruck 1935 
375 

 
 

 
1555 

 
 

1555 149-150 ** Zeppelinmärkena 1 Fr och 2 Fr, se stor bild 500 
1556 180-182 ** 4-block serie hyllningen till Fursten Franz 

Josef II 
125 

1557 186-191 **/* Johann II:s 100 års dag, valören 3 Fr har ett 
lätt spår i gummeringen, övriga är ** 

125 

1558 365-368 ** Sport serie 50 
1559 371-373 ** Serie träd 50 
1560 398 ** Europa CEPT 1960 125 
1561 398 ** Europa CEPT märket 1960 125 
1562 449 Klb ** Miniark med fyra märken av 10 FR märket 

1965 
125 

1563 D2B * 10 Rp 1932 tandning 11½ med tjänstepåtryck 150 
1564 D40y 

D41x 

 Tjänstemärken ur 1950 års serie. 55 Rp på 
vitt papper och 60 Rp 3:e upplagan med korta 
”Fasern” 

400 

1565 D69 ** Tjänstemärke 5 franken i ett hörnmarginal 4-
block från arkets övre vänstra hörn 

125 

1566 Parti **/* Instickskort med Michel-Nr 1-3x ** (250.- €uro 
för * serie) , 1y **, 11-16 **/*, tjänste och 
lösen smat en del annat 

400 

 
 

Luxemburg 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1567 6c (*) 10 centimes ljusblå 1859, tunn fläck upptill 100 
1568 17b (*) 10 centimes blåviolett, övre höger hörn tunt 100 
1569 65  2½ Francs svart 50 
1570 76 * 25 centimes Wilhelm 1906 175 
1571 225 ** 1 ¼ Fr mörkgul bruksmärke 1930 100 
1572 227-231 ** Caritas, barnhjälpen 1930 75 
1573 227-231  Caritas, barnhjälpen 1930 125 
1574 240-244 * Caritas serien 1931, barnhjälpen med motiv 

prinsessan Alix 
75 

1575 252-256  Caritas 1933, barnhjälpen. Se stor bild 350 
1576 257 ** 1 ¼ Fr karmin bruksmärke Charlotte 1934 125 
1577 259-264 ** Caritas 1934 komplett postfrisk serie 275 
1578 262  1 Fr karmin Caritas (barnhjälpen) 1934 100 
1579 263  1 ¼ Fr orange Caritas (barnhjälpen) 1934 100 
1580 264  1 ¾ Fr blå Caritas (barnhjälpen) 1934 100 
1581 288 ** 1F25 Caritas 1935 75 
1582 464-467  FDC caritas serien 1949 med Michel 

Rodange 
100 

1583 484-487  FDC caritas serien 1951 med Laurent 
Menager 

100 

1584 Parti **/* 9 Visirblad med olika märken från det äldsta 
fram till och med €uro valörer. Det äldre oftast 
* och det moderna **. Ett flertal trevliga serier 
ingår, även en del tjänstemärken och två 
otandade provtryck av Michel-Nr 104 och 
106. Exempelbild 1 | 2 | 3 

400 
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Monaco 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1585 4 * 10c rödbrun på sämskfärgat papper, Fursten 
Charles III 1885 

150 

1586 19 * 75c Fursten Albert I 1891 75 

 

Nederländerna 
 

     
           1588                      1592                                     1596 
 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1587 63 I B  1 Gulden typ I med kort tand 75 
1588 100  2.50 påtryck på 10 Gulden i högt format 200 
1589 130D * 50 ct tandning 11½ x 12½ 25 
1590 189A + * 10 valörer ur Michel-Nr 179-191A inkl. den 

svåraste valören 35 cent brun. Följande 
Michel-Nr ingår 179, 181-185, 187-189 och 
191 

350 

1591 249-252 ** ANVV – SALVE HOSPES serien 1932, stor 
bild 

500 

1592 454 * 2½ Gulden bruksmärke 150 
1593 570-574  FDC brevkort med komplett serie skickat 

som rekbrev med luftpost till Sverige 
400 

1594 582 * 75c bruksmärke 50 
1595 593-600 */** Båda serierna. 593-596 ** och 597-600 * 100 
1596 597-600 ** PTT 1952 i ändrade färger 200 
1597 PV 35  10 Gulden märke för postanvisningar 75 
1598 Parti  Olika märken på tre fyllda insticksblad inkl. 

en lite bättre valörer ur bl.a. ”voor het kind”.  
350 

1599 Samling  Mest stämplat i tre insticksalbum 
(64+48+16 sidor) delvis glest besatt 
grundsamling 

300 

1600 Samling  16-sidig insticksbok välfylld med olika 
stämplade märken från år 1852 (Michel-Nr 
2) fram till år 2000. Exempelbild 1 | 2 

300 

 

   
ur 1601                                                 ur 1602 

 
1601 Samling /*/** Minkus förtrycksalbum 1852-1997 välbesatt 

utan de dyraste och en del serier från 1930-
, 40- och 50-talet. Bl.a. finns Michel-Nr 1-3, 
28, 81-89 och 100 (kort tand). Tonvikten är 
på stämplat material. Exempelbild 1 | 2 | 3 

750 

1602 Samling /*/** SAFE Dual förtrycksalbum med fickor i två 
pärmar 1852-1979. Fram till 1940 blandat 
stämplat, ostämplat och därefter nästan 
komplett huvudsakligen ostämplat eller 
postfriskt. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

 

 
www.frimarksauktioner.se 

exempelbilder ur alla samlingar och partier 

Polen 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1603 280 * Flyg 25 
1604 283 * Ostämplat märke 50 
1605 289-290 * Challenge 1934, flygpost påtryck 25 
1606 289-290 * Challenge 1934 25 
1607 399-402 ** 2+4 Zloty, Michel-Nr 401, är ostämplade men 

de andra tre är postfriska 
50 

1608 Block 19  FDC Chopin blocket 1956 75 
1609 IIa  Wloctawek lokalutgåva 1918 valörerna 2½, 3, 

5, 7½, 10, 15, 20, 30, 40 och 60pf (komplett 
10 valörer) på två större brevklipp. Enligt 
uppgift äkta och med typisk avstämpling, se 
stor bild 

500 

 

Portugal 
 

 
1611 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1610 514 ** 1$60 E. med påtryck Revaliado 100 
1611 632-641 ** Folkdräkter I 1941 komplett 10 valörer 350 
1612 605  Stämplat märke 75 
1613 778-779 (*) OTAN 1952, ostämplade utan gummering 50 
1614 Parti ** 47 olika modernare postfriska block 250 
1615 Parti ** 26 olika Europa CEPT block åren 1982-1991 

från Portugal, Azorerna och Madeira 
150 

1616 Samling  Mest stämplat från äldre till modernt glest 
besatt i 5 insticksalbum, mest 16-sidiga 

300 

 

Rumänien 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1617 68 * 25 bani blå tandning 13½ 50 
1618 151-153 * Invigningen av den nya postbyggnaden i 

Bukarest 1903, de tre toppvalörerna 25, 40 
och 50B 

200 

1619 154-160 * Invigningen av den nya postbyggnaden i 
Bukarest 1903 

900 

1620 201-204 * Jubileumsutställningen 1906, fyra 
mellanvlörer 30, 40, 50 och 75 bani 

75 

1621 205 * 1L50B kund Karl I på häst ur 1906 års 
storformatiga serie 

250 

1622 206 * 2L50B kung Karl I på häst ur 1906 år serie 100 
1623 236 * 2L högvalören ur 1913 års serie Silistra 75 

 

Ryssland 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1624 5  10 kopek 50 
1625 Samling ** Miniark från åren 1992-2007 i tjockt 

insticksalbum med totalt 115 olika, inkl. bättre 
som Michel-Nr 415-417 både utan och med 
påtryck 

500 

 

San Marino 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1626 462 ** 1000 Lire luftpostmärket 1951 ”Douglas DC 6 
över Monte Titano” 

1400 

 

Schweiz 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1627 21 * 3c ostämplad 25 
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1628 28  1 Fr guldfärgad ur 1862 års serie 200 
1629 32b  25c gulaktigt grön 1867 50 
1630 59B  25c grön med grov tandning 25 
1631 62A  50c blå tandning 11 ¾  50 
1632 62C  50c blå tandning 11½x11 25 
1633 64A  3 Fr brunocker med tandning 11 ¾  50 
1634 69 C+D  50c grön i båda tandningarna 75 
1635 127  80 på 70c. Felfritt med stämpelfärg på en 

tand nertill 
25 

1636 132  Sista valören i 1916 års Pro Juventute serie 
stämplad i Basel 

175 

1637 132  10c ur 1916 års Pro Juventute serie 150 
1638 309  30 (+10) c Pro Juventute 1936 75 
1639 471-474 

 
Pro Patria 1946 i specialmapp från postverket 
med stämplat 4-block och **/* 4-block av alla 
4 valörerna 

100 

1640 545-549  Pro Patria 1950 på FDC skickat som rekbrev 
med luftpost till Sverige 

300 

1641 580-584  Pro Patria 1953 FDC skickat som rekbrev till 
Sverige 

150 

1642 602-606  Pro Juventute 1954 på FDC skickat som 
rekbrev till Sverige 

150 

1643 Block 17  Pro Patria blocket 1960 på FDC 75 
1644 18  ONU/UNO 3 FR (328w) med påtryck 

”NATIONS UNIES OFFICE EUROPÉEN” 
med del av två stämplar Geneve Nation Unies 

200 

1645 Lot  18st Stående Helvetia i god kvalité 100 
1646 Parti  Liten lot på instickskort med 22 märken. 

Michel = ca 300 €uro och huvudsakligen god 
kvalité 

250 

 

Sovjet 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1647 241 I B **/* 20 kopek sorgemärket för Lenin 1924 i den 
ovanliga typ I med bildstorlek 20x25 mm, tunn 
text och smal rödomramning 1,2 mm. 
Dessutom i 4-block där de båda övre 
märkena är * och helt felfria, de båda nedre 
märkena är ** men med veck (obetydligt på 
det vänstra). Ovanligt objekt med breda 
marginaler. Michel = 500 €uro styck för ** 
märken 

750 

1648 657-664  Sportserie med 8 valörer 5 – 80 kopek 75 
1649 763-779 * Serie inkl. 6 olika par, vågräta eller lodräta. 

Michel-Nr 764 är stämplad 
200 

1650 1280-83 
1285 

 Serien Michel-Nr 1280-1285 utan Michel-Nr 
1284 

50 

1651 2061-
2063B 

** Otandade märken, 2061B med hörnmarginal 
och 2062-2063B i par med arkmarginal 

75 

 

Ungern 
Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1652 6a  25 kr Franz Josef violett (ljus), första 
upplagan i stentryck 

750 

1653 Block 17 * Det ”stora” broblocket med fastsättare i 
blockmarginalen, märket är postfriskt 

300 

1654 Samling /* 1871-1972 i två Schaubek förtrycksalbum 
utan fickor. Välbesatt samling med stämplat 
eller ostämplat där en del ostämplat sitter i 
fickor men troligen ändå är *. Även några av 
de äldre blocken ingår. Exempelbild 1 | 2 | 3 

1000 

 

Vatikanen 

   1655 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1655 45-50 ** Internationella jurist kongressen i Rom 1934, 
utgivna 1935. Se stor bild 

1500 

1656 161-162 * UPU 75 år 1949, luftpostmärken med änglar 
som flyger runt jorden. Båda med lätta spår i 
gummeringen 

125 

 

Österrike 
 

         
         1657                1659                1660                 1661               1662 

 

  
1666                                                     1667 

 

 
1670 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1657 16  Det blå otandade tidningsmärket (1,05 
kreuzer) 1858. Högra marginalen reparerad 
på ett annars gott ex av ett svårare märke 

350 

1658 17N * Det lila otandade tidningsmärket (1,05 
kreuzer) 1859 i ett ostämplat officiellt nytryck 
gjort av postverket 

100 

1659 18  2 kreuzer gul 1860 stämplad i Wien 100 
1660 19  3 kreuzer grön 1860 75 
1661 25  3 kreuzer grön 1860 dubbeladler med 

tandning 14, sidvänd hel stämpel 
200 

1662 28  15 kreuzer ljusbrun 1863 dubbeladler med 
tandning 14, stämplad i Triest 

50 

1663 83C  4 kronen med tandning 12½ x 12½ 50 
1664 225-

227x 

 Luftpostmärkena 1918 på ljusgrått papper 125 

1665 510 ** 1 Schilling brun ur 1929 års bruksserie 175 
1666 524-529  Välgörenhetsserien 1931 med österrikiska 

diktare 
150 

1667 545-550  Välgörenhetsserien 1931 med österrikiska 
målare, se stor bild 

250 

1668 IVb ** 3pf Hitler bruksmärke med diagonalt påtryck 
Österreich, ej utgivet märke 

150 

1669 893-926 ** Folkdräkter 1948/51 komplett postfrisk serie 
med 34 olika. Se stor bild 

650 

1670 940+  Rekbrev skickat med express till Sverige 
frankerat med 12 jubileumsmärken på fram 
och baksidan. Trevligt brev 

100 

1671 Parti */** Instickskort med 33 mest * lite äldre märken 
inkl. några dubbletter. Michel = ca 250.- €uro 
och god kvalité 

200 
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1672 Parti **/* Insticksblad lite bättre märken, mest olika i 
bra kvalité. Se stor bild. Michel = ca 600.- 
€uro 

500 

1673 Parti  1850 – ca 1955 med många lite bättre 
märken, inkl. dubbletter på 6 blad. Michel = 
2900.- €uro och mest bra kvalité. Pdf med 
alla sidor 

1900 

1674 6 I  Lombardiet och Venetien 2 soldi gul typ I, 
Franz Joseph 1858. En något tunn fläck på 
baksidan vid övre delen av huvudet. Omvänd 
stämpel från Milano 16/6 

500 

1675 P7- * Post i Levante portomärken P7 och P9-14, 
alla xa (ljusgrön på glanspapper) 

125 

1676 P12yb * Post i Levante 10 piaster portomärke på det 
tjockare pappret 

125 

1677 44C  Bosnien Herzegowina 5 Kr Franz Joseph 
1906 med den ovanligare tandningen 9½ 

100 

1678 83  Bosnien Herzegowina 5K 75 
1679 Parti /*/** Post i utlandet och Militärpost 1:a Världskriget 

på ett välfyllt insticksblad. Endast lite bättre 
och bättre märken inkl. många högvalörer 
Militärpost (K valörer). Bra kvalité och Michel 
= 1400.-. Se stor bild 

1000 

 

Utom-Europa 
 

  
ur 1695 

 

Lot-
Nr 

Michel-
Nr 

**/ Beskrivning Utrop 

1680 136a * Argentina 1 Peso 50 
1681 179 * Argentina 5 Pesos 50 
1682 5A  Bahamas ONE PENNY tandning 12½ och 

vattenmärke CC 
125 

1683 5C  Bahamas ONE PENNY tandning 14 och 
vattenmärke CC 

50 

1684 17 * Bahamas FIVE SHILLINGS 1884/90 med ett 
riss i nedre vänstra hörnet 

50 

1685 42  Bahamas FIVE SHILLINGS Georg V 150 
1686 92 ** Bahamas 3 S med skeppsmotiv, 300:e 

årsdagen för britternas besittning av ön 1629 
250 

1687 663-666 ** Barbuda serie valar och delfiner 50 
1688 31  Brasilien 20 reis Pedro II med genomstucken 

kant 
75 

1689 43  Brasilien 200 reis med genomstucken kant 50 
1690   Cape of Good Hope 4 pence “triangel” med 

smala till lätt inklippta marginaler 
75 

1691 22 * Curacao 3 cent ostämplad 25 
1692 776 ** Grenada Grenadines $20 fjäril 50 
1693 66Zf ** Israel 1000 Pr statsvapnet 1952 med full Tab 400 
1694 Parti  Israel lot om 18 olika FDC utgivna år 2012 50 
1695 Samling ** Jamaica 1937- i insticksbok. Första åren *, 

från 1955 huvudsakligen */**. Bl.a. ingår ** SG 
159-174 (bruksserien 1956) och 181-196 
(Independence 1962). Därefter komplett till 
1968 och sedan sex kuvert med ej insatta 
märken fram till 1970-talet och 9 block. 
Exempelbild 1 | 2 | 3 | 4 

750 

1696 220  Japan med del av stämpel 50 
1697 423-426 ** Japan sportmärken 1948 i 4-block 200 
1698 471-

474A 
**/* Japan 4-block sport där de två övre är * och de 

två nedre är ** 
75 

1699 507-510 **/* Japan nationella sportspelen i Nagoya 1950 i 
4-block där två märken är ** och två är * 

200 

1700 507-510 ** Japan sportserie1950, nationella sportspelen i 
Nagoya 

350 

1701 554 ** Japan 40Y svart luftpostmärke 1951 i 4-block 100 
 

 
1702 

 

 
1703 

 

 
1705 

 

 
1706 
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1702 1063-
1067 

** Kina Folkrepubliken Peking operan 1970, 
utan sista valören (Michel-Nr 1068) som kom 
först i december 1971, stor bild 

500 

1703 1102-
1107 

** Kina Folkrepubliken, Yenan talet om litteratur 
och konst. Se stor bild 

300 

1704 1135-
1139 

** Kina Folkrepubliken barnlekar 1973 i vågrätt 5-
strip 

75 

1705 1144-
1147 

** Kina Folkrepubliken modern balett 1973, stor 
bild 

300 

1706 Block 13 ** Kina Folkrepubliken konsthantverk 1978, stor 
bild 

800 

1707 Fk  Nederländska Indien oanvänt frankokuvert 10 
på 20 cent. Lätt veck i vänster sida 

25 

 
 

  
ur 1708 

 
1708 Samling */ Nederländska kolonier (Ned Indien, Curacao, 

Surinam och Ned Antillerna) i ett tjockt Minkus 
album samt ett Davo album till år 2003. Det 
äldre stämplat och ostämplat, sen ostämplat 
(även de modernaste) men en del postfriska 
märken i häften och block delvis ** monterade 
med fotohörn. Exempelbild 1 | 2 | 3 

500 

 

 
1709 

 
1709 178-183 ** Qatar nubiska minnesmärken med påtryck nya 

valörer 1966, alla sex med hörnmarginal 
300 

1710 21  Surinam 1 Gulden med två korta tänder 50 
1711 19 * Thailand påtrycksmärke 1892 med större 

rester efter montering i gummeringen 
75 

1712 222 * Thailand 50 St. 125 
1713 832-835 ** Thailand vacker tågserie 125 

 
 

Hela Världen & Motiv 
Lot-
Nr 

Beskrivning Utrop 

1714 Konst och musik postfriska märken och block från hela 
världen. Delvis insatt i ett insticksalbum och på en bunt 
visirblad men merparten ligger kvar i kuvert från abonnemang 
på 1960- och 70-talet där några klistrat fast. I albumet även en 
del lite bättre märken från 50-talet dock delvis ostämplat. 
Exempelbild 1 | 2 

500 

 
ur 1714 

 
 
 

 
1715 

 
1715 Flyttlåda med 15 album innehållande enklare material 500 
 

 
 

 
1716 

 
1716 Bananlåda med 20 album innehållande enklare material 500 
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Rea Michel Europa kataloger  560.-/st (tidigare 860.-) 
 

www.safealbum.se och www.frimarksnetto.se med reservation för slutförsäljning 
 

            
 

           
 
 

Samtliga aktuella kataloger från Michel finns på www.safealbum.se  
 

 
 

       
                988 parti Ringtyp tandning 14                                               ur 1011, lot brev Postverket 1936                                            ur 1211 samling Island 
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